{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 1

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

GrGJduLh RUNULRUMGSUNULP (UNUULS GREYULh YUN2UUUL cNRULLENP) UUuunNy

(hwaquwip npwabenny)
al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiw ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = COnwika

c£ 3 g3 0 dwluubnh tGnbuwghwlwl 2 st G pnigt | nOnwihG pintg

o2 3| E 2 pintobuinwihG wiuubph i Lol == Junswyw pnegti | $nlnwyihb pynig

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 46,705,386.8 47,934,144 1 1,717,576.3
2100/01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 3,549,470.3 3,227,958.8 321,511.5
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 3,268,430.3 3,129,918.8 138,511.5
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

211101 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpéwnhp dwpdhbGGep, wEwnwywb 3,268,430.3 3,129,918.8 138,511.5
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 3,217,910.1 3,129,918.8 87,991.3
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 1,543,372.9 1,543,372.9 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 428,853.6 428,853.6 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 77,808.7 77,808.7 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 5,676.9 5,676.9 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 75,695.5 75,695.5 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 1,706.3 1,706.3 -
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 90,720.0 90,720.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 45,000.0 45,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 1,275.0 1,275.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 33,864.0 33,864.0 -
- Uluwwnwywqih dwubwghunwywb qupgwgiwl 4233 10,010.0 10,010.0 -
SwrwjnLpnLbbEn
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 28,476.9 28,476.9 -
- Ywrwywnswywb swewjnipntbGbbn 4235 10,000.0 10,000.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 118,600.0 118,600.0 -
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 290,003.0 290,003.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 2,000.0 2,000.0 -
- UbpbOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 209,000.0 209,000.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 29,000.0 29,000.0 -
- Spwluwnpuwihb Gjnipkn 4264 70,998.0 70,998.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojnebn 4267 5,550.0 5,550.0 -
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp inptn 4269 5,400.0 5,400.0 -
- W Gwwiuinbbp pyinuobihg 4729 40,950.0 40,950.0 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 958.0 958.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 5,000.0 5,000.0 -
- Spwluwnpuwihb uwppwynnpniibbn 5121 9,000.0 - 9,000.0
- Jwpswywb uwppwynnpniibbn 5122 70,900.0 - 70,900.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 8,091.3 - 8,091.3
2. dwpswluwlb opyiyinGlinh hhdGwanpngnid 50,620.2 - 50,520.2
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 50,520.2 - 50,520.2

2150101 | 5 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhG 183,000.0 - 183,000.0
SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 [2GnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjniintGbEnph 183,000.0 - 183,000.0
qony hGuinwgnunwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynid’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 150,000.0 - 150,000.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuukin 5134 150,000.0 - 150,000.0
2. 6plwl pwnuwph gjfuwiydnp huwwnwlwaqdh 6,000.0 - 6,000.0
hnwlwlwgdwl Yapniénipint
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 6,000.0 - 6,000.0
3. Gnunhwynpdwl L Yuenguwwndwl 27,000.0 - 27,000.0
Ouifuwqdtiph dpwlynid
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 27,000.0 - 27,000.0

216001 | 6 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhl 98,040.0 98,040.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pOnyph hwOpwihb SwrwnipnLtGOGn (wy 98,040.0 98,040.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. DhdnidGbp, huwygunhdnidlbp, nuinwpwiGh 25,000.0 25,000.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpLyuwywglbihu
uwhdwlywd YXwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 25,000.0 25,000.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbnph 73,040.0 73,040.0 -
qpuiGguwl, quwhwwndwl b
wnbnbyunynipiul tnpuwdwnpdwl hbun
Yuwdwo Jawpmoabn
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbn 4241 23,040.0 23,040.0 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 50,000.0 50,000.0 -

2200/02|/0 | 0 nuUCSMULNEHB3NFL 15,000.0 15,000.0 -
wyn pynLd’

2220|102 | 2 | 0 | Pwnuwpuwghwluwl ww)ywnwwbnipintG 156,000.0 156,000.0 -
nphg’

2221|102 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwunwwbnigntl 15,000.0 15,000.0 -
wyn pynLd’
1. Puwnwpwghwlwl wuwpwnwwan pjwala 15,000.0 15,000.0 -
wowlgnipint G
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 15,000.0 15,000.0 -

2400(04|0 | 0 SuStUUYUL <UPurRGMPNH@3NFLLEN 7,027,970.4 12,341,245.1 (5,313,274.7)
wyn pynid’

2420|104 | 2 | O | Ynunuuwnbwnbunipnt G, whwnweuyhl 163,103.4 - 163,103.4
wnbwnbunipinia, d4aGnpunipinil L
npunpnnip/nLG
nphg’

2424|104 | 2 | 4 |NrngnLd 163,103.4 - 163,103.4
wyn pynLd’
1. Nenquwl gulgh Yuwenignid L 163,103.4 - 163,103.4
YGpwlnpngnid
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 163,103.4 - 163,103.4

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 12,653,667.0 11,533,667.0 1,120,000.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwluwnpun 6,168,560.2 5,048,560.2 1,120,000.0
wyn pynid’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 3,684,000.0 3,584,000.0 -
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,584,000.0 3,584,000.0 -

wwhwwntd
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

o523 E ,:3 pintetinwihb Swuutinh nnbuwghwnwywa = Junswywb pnigt | $nlnuyhl pyniet

= nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. Uupuwyn-pbuinnlyw swdélyh hhoGulnpngnid 150,000.0 - 150,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 150,000.0 - 150,000.0
3. Gqnuwpwptipnh YGpwanpngnid 15,000.0 - 15,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 15,000.0 - 15,000.0
4. <Ghwwunnbph JGpuwGnpngnid 80,000.0 10,000.0 70,000.0
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 70,000.0 - 70,000.0
5. <GwnhnuinG wlgm dGbph Yuemgnid L 405,000.0 - 405,000.0
YGpwlnpngnid
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 405,000.0 - 405,000.0
6. Ywinouyhl Yuwrm gywéplbph 90,000.0 90,000.0 -
Yepwluwlglm d L wwhwwlmy
- Uj) Swiuubn 4861 90,000.0 90,000.0 -
8. Uuypninhlbph bk thnnnglbnh 200,000.0 - 200,000.0
YGpwlwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 200,000.0 - 200,000.0
9. ®nnnglbiph wwhwwanid by ;whwgnpdnid 60,000.0 60,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 40,000.0 40,000.0 -
10. UdwnnbyuywGunntnh Yuquiwlbnwdwl 700,000.0 700,000.0 -
Swpwyntpint
- Uj) Swiuubn 4861 700,000.0 700,000.0 -
11. BapwhwppwlGbph Yuenignid 40,000.0 - 40,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 40,000.0 - 40,000.0
12. UdwnnpniuGbipnid pbhpwhwppwllbnph 30,000.0 - 30,000.0
wwwhnynid
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 30,000.0 - 30,000.0
13. ®nnnglbiph, hpwwwpwlbbph L uyghlblph 240,000.0 30,000.0 210,000.0
Yuhwynpnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwntd
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 170,000.0 - 170,000.0
- Ujnepbp L wwpwqwlep 5221 40,000.0 - 40,000.0
14. Uuhwluwl pwlyh wowlygnippudp 574,560.2 574,560.2 -

hpwlwiwgynn pwnwpuyhl
Glpwlwengdwdpllinh L pwnwph Yuygnio
quinquiguw GapnpniduyhG spwgph hpwgdwia
UhongwenidGbn
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG
s c| 3 b O wuubph tnGwnbuwghnwwit = nudthn 1 b [ {
w2 3| E 2 pinLeGunwih n sl o= Junswlw pnigt | $nlnwhb pynieb
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 574,560.2 574,560.2 -
245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnwihb L wyp tnpwbuwnpun 6,485,106.8 6,485,106.8 -
wyn pynd’
2. GplwlGh dawnpnuynhunbiGh wofuwnwlplbnh 2,761,183.56 2,761,183.5 -
Juquwlybpynid (wundhpwlduwds
[hwqnpnipgni GGER)
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 2,761,183.5 2,761,183.5 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. Ybpqbwnlyw FGunpuwnpwGuwnpunny 576,360.5 576,360.5 -
nupbnpunhnfuwnpdwl Gwewinipint
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wEwnwywb 4511 576,360.5 576,360.5 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
4. dbpwlwengdwl L qupqugdwl 922,127.2 922,127.2 -
Gypnuwilyuil pwlyh wowlygnipjudp
hpwywGwgynn Eplwih dEwnpnwnhuinboh
Ybpwwenigdwl Gpypnpn spwghp
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- Wy 6wluutp 4861 922,127.2 922,127.2 -
5. GYypnuwiyuil Gapnpnidughl pwlyh 879,531.8 879,531.8 -
wowlygni pjuid] wlwawgynn Gplwl
UGwnpnwn punbah JEpwlwemgdwa Epnypnpn
Spwghp (wunnd hpwldwo (hwqnpnipini GG6n)
- Uj) Swiuutbn 4861 879,531.8 879,531.8 -
6. Gypnuwlyuwl shnippwl hwplwlnipjwl 1,345,903.8 1,345,903.8 -
GGpnpnduyhl Spugph wowlgnipwdp
hpwywGwgynn Eplwih dEwnpnwnhuinboh
Ybpwlwen gdwl Epypnpn npwdwGnphughl
Spwaghp (wunnd hpwldwo (hwqnpnipini GG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 1,345,903.8 1,345,903.8 -
2470104 | 7 | 0 | Uy plwqudwnrGbp 15,000.0 15,000.0 -
nphg’
2473|04 | 7 | 3 |2pnuwppontpintl 15,000.0 15,000.0 -
wyn pynid’
1. 2pnuwippgnipjul qupquigntd 15,000.0 15,000.0 -
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 15,000.0 15,000.0 -
2490104 | 9 | 0 | SGwnbuwlwl hwpwpbpnipinGabp (wy (5,803,800.0) 792,578.1 (6,596,378.1)
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywl hwpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG (5,803,800.0) 792,578.1 (6,596,378.1)
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. QpnyG6ph wnbnwnpnid 54,000.0 54,000.0 -
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

o523 E ,:3 pintetinwihb Swuutinh nnbuwghwnwywa = Junswywb pnigt | $nlnuyhl pyniet

= nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 54,000.0 54,000.0 -
2. Upwilygnipini O hwdwylipuyhla 23,691.0 23,691.0 -
Ywqdwlbpuwnipin GGERHG
hninwnpyuwynpnipini GGGpH hbwn uwwds
whyAwp Sweuwyntpin GGbph dwwnnigdwl b
qliptquwluwwnbtiph wwhwwldwa hwdwn
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4637 23,591.0 23,591.0 -
hwdwyGpltbph ng wrlnpwihG
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
3. Ywrpwdwpdwl L wnGnEyunywlwa 134,657.1 134,657.1 -
wbfulnnghwlbph qupquignid
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 134,657.1 134,657.1 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipyntbbbph
4. Upwiygnipini O hwdwylpuyhl L ng 252,000.0 252,000.0 -
hwiwyGpuyhl uqdwlbpwnipim Gabph
opwanbph
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 200,000.0 200,000.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 52,000.0 52,000.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
5. N5 phGwluwluwl whywnhdbbph ownnwpnidhg (6,607,378.1) - (6,607,378.1)
dnuunpbin
uucunNg ant3eh hPUSNHUhS UNESLEN 8111 (1,300,000.0) - (1,300,000.0)
<N1h hPUSNHUKS UNESLEN 8411 (5,307,378.1) - (5,307,378.1)
6. SnGwlywl dbwynpmd 40,000.0 40,000.0 -
- LuhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGunwwGnnn 4819 40,000.0 40,000.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtphl
7. <wugbwynpdwl wpfuwnwGplbn 135,000.0 135,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 135,000.0 135,000.0 -
8. Lbpnpniduyhl spwgnbph hpwywlwgnid 128,200.0 128,200.0 -
- SEnGYwuinywywh swewjnipyntGbbn 4234 8,200.0 8,200.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howlbuwyub wewnwywb 4511 120,000.0 120,000.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
9. Nwpuwnwnhp YXwplbph quaddwl 13,410.0 13,410.0 -
Swpwyntpn GGG
- SknGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 13,410.0 13,410.0 -
10. Upwldbwhwnn i wuydwGlEph Yuphp 13,000.0 2,000.0 11,000.0
nLGbgnn wGdwlg hwdwn dunsbhnipjwl
wwwhnynid
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 2,000.0 2,000.0 -
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 11,000.0 - 11,000.0
11. Uyplwnpwlpuyhl wpluwanwlpuyhl 9,720.0 9,720.0 -

Swipwynt pywl hpwluwlwgnid
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Untpuhnhwlbp $howbuwlyub wbinwywh 4512 9,720.0 9,720.0 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nh mucsmuuNnt@3Ntu 919,121.8 724,985.4 194,136.4
wyn pynLd’

2510/05| 1 | 0 |Unpwhwlnid 264,102.4 264,102.4 -
nphg’

2511{05| 1 | 1 |UnpwhwOntd 264,102.4 264,102.4 -
wyn pynLd’
2. Unpwininbiph uywuwnpldwa b 264,102.4 264,102.4 -
2hGuwpwpuwlywl wnph wnbnuhnfudwl
Swpwyntpn GGG
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 264,102.4 264,102.4 -

2530|105 | 3 | 0 |Cpowlw dhowduyph wnunnundwa nbd wwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nphg’

2531(05| 3 | 1 |Onh wnununiwl nbd wwypwnp 38,683.0 38,683.0 -
wyn pynid’
1. QGwnbiph hniG6ph dwppmid 38,683.0 38,683.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 38,683.0 38,683.0 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 616,336.4 422,200.0 194,136.4
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 616,336.4 422,200.0 194,136.4
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 184,136.4 90,000.0 94,136.4
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 30,000.0 30,000.0 -
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp nepkn 4269 20,000.0 20,000.0 -
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4638 40,000.0 40,000.0 -
hwdwjopwht wrluinpwiht YuwqdwytpwneentGbsph
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 94,136.4 - 94,136.4
4. Uhquiwpgbiph utnbinénid L dwnyuwwwiuinnid 312,200.0 212,200.0 100,000.0
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp nepkn 4269 20,300.0 20,300.0 -
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 191,900.0 191,900.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtphl
- Ujnepbp L wwpwqwlep 5221 100,000.0 - 100,000.0
5. Bunhwenn Y&lGnwahGbph JGwuwqbndnid 120,000.0 120,000.0 -
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Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwywb

nuuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

7

8

- W 6wfuubin

4861

120,000.0

120,000.0

2600

06

pLULUNULUSPL ChLUuNuNNEHB3NFL G4
unuUNFLUL dunu3nke@3NtuLEN

9,758,096.8

5,822,765.6

3,935,331.2

wyn pynLd’

2610

06

PhUwhwnwluyhl ;hlGwpwpnipim G

3,618,331.2

5,000.0

3,613,331.2

nphg’

2611

06

ROwywpwlwihb 2hGwpwnninLl

3,618,331.2

5,000.0

3,613,331.2

wyn pynLd’

1. hapGuwlwd Yuwrnyglbnh pwlnnid

5,000.0

5,000.0

- W 6wfuubin

4861

5,000.0

5,000.0

2. 9nppnpn wuwnhAwlh Jpwpuyhl 26Gpkph
pwlindwl htwnbwlpny

pawlywnwpwdént pin GGbphg gpyywé
pawlhsGEph thnfuhwwnnigdwl hwdwn
phwlwnwGGbph d6rppbpmd

3,613,331.2

3,613,331.2

- Gtlpbnh L 2hbnpyniGbbnh dGrppEnnLd

5111

3,534,750.0

3,534,750.0

- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned

5112

78,5681.2

78,681.2

2630

06

Bnwdwwnwluwpwpntd

3,049,011.0

3,049,011.0

nphg’

2631

06

Snwdwinwywpwpned

3,049,011.0

3,049,011.0

wyn pynid’

1. dpwlupuyh <wlpwwbnnipiuwla
Yupwdwpn piul wowlgni prudp
hpwlwGwgynn GplwGh
opwdwwnwywpwnpdwl L gnwhbrwgdwl
Spwaphl wnpwdwnpydnn wnbfubhyuwlwa
wowlgnipjwl épwaghp (wuwwnydhpwlyyuwos
[hwqnpnipni GGER)

1,911,095.7

1,911,095.7

- W 6wfuubin

4861

1,911,095.7

1,911,095.7

2. Ybpwlhwenigdwl L qupquigdwl
Gypnwuwlwl puwlyh wowlgnipjudp
hpwlwGwgynn GplwGh
gnwiwwnwlwpwpiwl puwpbywydwl Spughn
(wuinyhpuwydwd hwgnpnipiniGG6n)

712,672.5

712,672.5

- W 6wfuubin

4861

712,672.5

712,672.5

3. GYpnwuwlywiG dhnipjwl hwpbwbni ppul
GGpnpnduyhl Spugph wowlgnipwdp
hpwlwGwgynn GplwGh
onwdwinwluwpuwpdwl pwnpbywddwl
ppwdwGnphuyhl spwghp (wwindhpwlydws
[hwqnpnipni GGEp)

154,222.5

154,222.5

- W 6wfuubin

4861

154,222.5

154,222.5

4. Gypnuwuwiywl GEpnpntduyghl puGyh
wowlygni pruid], wlwawgynn Gplwd
gnwiwwnwlwpwpiwl puwpbywydwl Spughn
(wuinyhpuwlydwd hwgnpnipiniGG6n)

154,222.5

154,222.5
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MM
Puwdhl

Snnh
hunuip

"

Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwywb

nuuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

7

8

- W 6wfuubin

4861

154,222.5

154,222.5

5. GYpnuwluil Ghpnpntduyghl pwllyh
wowlygni pjwid) whwawgynn Gplwg,
onwdwinwluwpuwpdwl pwnbywddwl
ppwdwGnphuyhl spwghp (wuwindhpwlydwés
[hwqnpnipni GGER)

116,797.8

116,797.8

- W 6wfuubin

4861

116,797.8

116,797.8

2640

06

®nnnghtiph ntuwynpnid

2,161,973.0

2,121,973.0

40,000.0

nphg’

2641

06

®nnnglbph |nLuwynpnid

2,161,973.0

2,121,973.0

40,000.0

wyn pynd’

1. UninwphlG jnruwdnpnipiuwl gulgh

hhdGwaGnpngnd

40,000.0

40,000.0

- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid

5113

40,000.0

40,000.0

2. Upwnwphl nruwdnpnipuwl gulgh
Jwhwaqnpodwl L wwhwwGdwa

wpfuunnuwliplbin

2,121,973.0

2,121,973.0

- W 6wfuubin

4861

2,121,973.0

2,121,973.0

2650

06

PhUwuwnwluyhl ;hbwpwpnipjwa b YndniGuy
SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn

8,000.0

8,000.0

nphg’

2651

06

POwywpwbwhb 2hbwpwnnipjwb L YyndntGuwy
SwrwjnLpntbbEph gény hunwgnunwyw L
Owfuwgbwihb wpfuwwnwbpltbn

8,000.0

8,000.0

wyn pynid’

1. CGaptinh L phGnipnt GGGph hGwnwgnundwl
wpfuunnuwliplbin

8,000.0

8,000.0

- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuutin

5134

8,000.0

8,000.0

2660

06

PhUwuwnwluyhl ;hbwpwpnipjwa b YndniGuy
SwewynipyntGGEn (wy nwubpha swwunluwlnn)

920,781.6

646,781.6

274,000.0

nphg’

2661

06

POwywpwlwihb hGwpwnnipjwb L YyndntGuwy
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

920,781.6

646,781.6

274,000.0

wyn pynid’

3. Buwluyhl wnwpwéplbiph L
[uwnwhpwwwpwlyGbph hhdGwanpngnid ni
wwhuwwbni g

362,000.0

230,000.0

132,000.0

- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b
wwhwwntd

4251

30,000.0

30,000.0

- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn
Juaqiwybpwnipyntbtphl

4819

200,000.0

200,000.0
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 132,000.0 - 132,000.0
4. Puqidwplwlupwl p6Gpbnh pwnbliwnqdwl 60,000.0 10,000.0 50,000.0
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 50,000.0 - 50,000.0
5. 2pnuyhl Yueniyglbinh whwagnpdénid L 320,000.0 320,000.0 -
wwhuwwbni g
- Uj) Swiuubn 4861 320,000.0 320,000.0 -
6. Ywpuwyunnlbph wwhwwinid 26,781.6 26,781.6 -
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4638 26,781.6 26,781.6 -
hwdwjopwht wrluinpwiht YuwqdwytpwneentGbsph
7. QudwpwgnidGliph b wyy 2hGnipiniGaGph 60,000.0 60,000.0 -
Ybpwanpngnid L gniGwqupnnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 60,000.0 60,000.0 -
wwhwwntd
8. Ypwnuyhl wuwnyquidpabph Gnpngnid 70,000.0 - 70,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 70,000.0 - 70,000.0
9. Ynyninuwigdbiph Yurnignid L Ypwlnpngnid 22,000.0 - 22,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOBnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 22,000.0 - 22,000.0

2700070 | O unnaaunu<nt@3Ntu 108,527.0 15,500.0 93,027.0
wyn pynLd’

2710|107 | 1 | 0 | Ayl wypwlplbp, uwppbp b 71,500.0 - 71,500.0
vwppwynpnidlabp
nphg’

271107 | 1 | 1 |Ybnwgnpswywl wwnpwbplbn 71,500.0 - 71,500.0
wyn pynLd’
1. Upnnowwwhwlwl JuquwlybnwnipiniGGGnph 71,500.0 - 71,500.0
hwiwn pd>Yuwlul uwppwynpmdabph
dbrppbpnid
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 71,500.0 - 71,500.0

2760|107 | 6 | 0 | Urnnowuwwhnigynil (wy nwubphG 37,027.0 15,500.0 21,527.0
swunnljulinig)
nphg’

2761|07 | 6 | 1 |Urnnowwwhwywb hwpwyhg dwrwjnipntbltn L 37,027.0 15,500.0 21,527.0
Spwgntin
wyn pynid’
1. Upnnowwwhwlwl oplblunGlph 25,027.0 3,500.0 21,627.0
hhdGwaGnpngnid
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222 | e 15 T
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb ES- et Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
- Uy pbpwghy npwiwz0Gnphbtn 4639 3,500.0 3,500.0 -
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 21,527.0 - 21,527.0
2. Ndyuwpnwidunsbrh hburnwgnunnipiniGG6ph 12,000.0 12,000.0 -
hpwluwlwgnid
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 12,000.0 12,000.0 -
2800/08| 0 | O <UuLahus, ucuuntsme by urnu 3,101,800.4 2,054,700.4 1,047,100.0
wyn pynid’
2810/ 08 | 1 | 0 |<wlquuwnh L uynpuwnh GwrwynipiniGaGn 722,000.0 372,000.0 350,000.0
nphg’
281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpunh SwrewnipntbGbp 722,000.0 372,000.0 350,000.0
wyn pynid’
1. Uynpunughl dhongwrnt dGEph 84,000.0 84,000.0 -
Juquwlbpwnid
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 84,000.0 84,000.0 -
2. <wlquwnp gnunplbiph L gpnuuwyghlGbph 590,000.0 240,000.0 350,000.0
Juipnigmid m wwhujwGnig
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 40,000.0 40,000.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 200,000.0 200,000.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 350,000.0 - 350,000.0
3. <Géwhdwhpuwwwpwlh whwanpénid 48,000.0 48,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtGOEn 4239 48,000.0 48,000.0 -
2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl dwruwynipinGGbp 2,317,975.4 1,620,875.4 697,100.0
nphg’
2821/ 08| 2 | 1 |Qpwnwpwbbn 433,837.6 183,837.6 250,000.0
wyn pynid’
1. Qpuinwpwluyhl swewynipintGG6n 183,837.6 183,837.6 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 183,837.6 183,837.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. QpuinwpnwlGbph hhdGwlnpngmnid 250,000.0 - 250,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 250,000.0 - 250,000.0
2822|108 | 2 | 2 |BwlOgwpw(Gtn L gniguwupwhObn 365,227.7 265,227.7 100,000.0
wyn pynid’
1. Bwlqupwluyhl swrwynipintGGbn L 265,227.7 265,227.7 -
gnigwhwlnbulbp
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 265,227.7 265,227.7 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. BwlqupwlGbph Gnpngnid 100,000.0 - 100,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 100,000.0 - 100,000.0

2823|108 | 2 | 3 |Uwyniph inbbn, wynidpdtn, YebwnpnbGenp 97,100.0 - 97,100.0
wyn pynLd’
2. Vowlynyph wnlbph hhdGwnpngnid L 97,100.0 - 97,100.0
YGpwlnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyniGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 97,100.0 - 97,100.0

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieyniGbbn 963,438.5 713,438.5 250,000.0
wyn pynid’
1. Vpwiynipuyhl dhonguenidabph 463,500.0 463,500.0 -
hpwlwbwgnid
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 463,500.0 463,500.0 -
2. YGhnwlwpwlwlwl wignt 249,938.5 249,938.5 -
gnigunpnipnt GGGp
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 249,938.5 249,938.5 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. Ybanwlwpwlwlwh wignt hhoGulnpngnid 250,000.0 - 250,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 250,000.0 - 250,000.0

2825/08 | 2 | 5 |UpyLuwn 448,371.6 448,371.6 -
wyn pynLd’
1. Gpnuwdrwnwnybuwnp L wwpwpdbuwnh 89,029.0 89,029.0 -
hwdbpqlbp
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 89,029.0 89,029.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Bunnbpwlwl Gapyuywgnidabn 359,342.6 359,342.6 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 359,342.6 359,342.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2827|108 | 2 | 7 |<nipwupdwbbEph L dwynipwihb wndtpltbph 10,000.0 10,000.0 -
ybpwywbglnid L wwhwwnid
wyn pynid’
1. <nipwipdwlGbph Jbpwlnpngnid L 10,000.0 10,000.0 -
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd

2830|108 | 3 | 0 |Nwnhn b hbeniuwnwhwnnpnnidGeph 36,000.0 36,000.0 -
hGpwpdwydwa L hpwwnwpwlswlwa
SwpwyntpynLGGEN
nphg’

2831|108 | 3 | 1 |<GrniunwrwnhnhwnnpnnidGbp 36,000.0 36,000.0 -

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Puwnwpwwbunwpwih wofuwnwlplbbpnh 36,000.0 36,000.0 -
[nLuwipwln g
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 36,000.0 36,000.0 -

2840|108 | 4 | 0 | YpnbGwlw b hwuwpwluwlwl wyy 25,825.0 25,825.0 -
SwpwyntpynLGGEN
nphg’

2843|08 | 4 | 3 |UpnOwywl L hwuwpwywywb wy SwewntpnLtbabn 25,825.0 25,825.0 -
wyn pynd’
1. UGnwdwlygnm pyulb YKwnlbp 25,825.0 25,825.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGnwwGnnn 4819 25,825.0 25,825.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

2900(09|0 | O urPENH33NHL 17,274,340.1 15,842,595.2 1,431,744.9
wyn pynLd’

2910109 | 1 | 0 | bwfuwnuwpngwlwa L wtnuppwlwa pGnhwnin 7,243,903.1 7,043,903.1 200,000.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppneentd 337,300.3 137,300.3 200,000.0
wyn pynLd’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 134,806.0 134,806.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 134,806.0 134,806.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Lwfuw ngquilywil ntuntgdwl 200,000.0 - 200,000.0
Yuwquowybpuwdwl hwdwn wihpwdbwn gniyph
dbpp pbpnid
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 200,000.0 - 200,000.0
3. Lwfuw ngquiljwl nLpInLl 2,494.3 2,494.3 -
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 24943 24943 -

2912|109 | 1 | 2 |Swppwywb pGnhwbnip Yppnipntl 6,906,602.8 6,906,602.8 -
wyn pynid’
1. <wlpwyppwlwl niunignid 6,201,182.2 6,201,182.2 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 6,201,182.2 6,201,182.2 -
2. <unnniy Yppnipint G 176,818.3 176,818.3 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 176,818.3 176,818.3 -
3. Ubpwewlwl Yppnipint 528,602.3 528,602.3 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 528,602.3 528,602.3 -

2920|109 | 2 | 0 |Uholwlwng paGnhwGnip Yppnipini 8,146,130.6 8,146,130.6 -
nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2921| 09 1 [<hdbwywl panhwbnep Yppnipintl 7,859,634.0 7,859,634.0 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlwl niunignid 7,155,032.2 7,165,032.2 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnipnLtbbEn 4239 7,155,032.2 7,155,032.2 -
2. <unnniy Yppnipint G 197,064.7 197,064.7 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnipnLtbbEn 4239 197,064.7 197,064.7 -
3. Ubpwewlwl Yppnipint 499,508.7 499,508.7 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 499,508.7 499,508.7 -
4. Gpbymw Yppnipint G 8,028.4 8,028.4 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 8,028.4 8,028.4 -

2922|109 | 2 | 2 |UhoGwywng (\phd) pGnhwGnip Yppnipintl 286,496.6 286,496.6 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlwa niunignid 244,755.6 244,755.6 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 244,755.6 244,755.6 -
2. <unnniy Yppnipint G 33,743.9 33,743.9 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 33,743.9 33,743.9 -
3. Ubpwewlwa Yppnipint 204.9 204.9 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 204.9 204.9 -
4. Gpbymw Yppnipint G 7,792.2 7,792.2 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtGOEn 4239 7,792.2 7,792.2 -

2950|109 | 5 | 0 | Luwn bwluwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 1,291,755.4 610,010.5 681,744.9
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 1,291,755.4 610,010.5 681,744.9
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 439,321.3 439,321.3 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 56,541.6 56,541.6 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 382,779.7 382,779.7 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Upnunnwnuwpnguilul 611,744.9 - 611,744.9
YwquiwlbpuwnipiniGGEpH hhoGuwlnpngnid L
YGpwlnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 611,744.9 - 611,744.9
3. «<wiynp Ynomwily Yppwhwdughn MNUY- 7,980.2 7,980.2 -
nLd wpunw nquiluwl nuwuwnhwpwlyni pjuwlb
Juquwlybpynid (wuwndhpwlduws
[hwqnpnipni GGER)
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= pinL9 J n q e Jwpswywa pnie Snlnwjh pjnLok

a| 2 nwuwyungiwb hnnqwébbph  wadwaniiabnp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 7,980.2 7,980.2 -
4. Gpuwdruwnwlwl L wpybunp nupnglbpnid 162,709.0 162,709.0 -
wqquyhl jwpuyhl L thnnuyhl Gduwquipwbabnh
qony munmgmd
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnipnLtbbEn 4239 162,709.0 162,709.0 -
5. Ununwnwpnguilul 70,000.0 - 70,000.0
Yuwqdwlbpunipint GG6EpH hwdwp wihpwdtzwn
qniph dbep papnid
- Wy dbpbOwobp L uwppwynpniibbp 5129 70,000.0 - 70,000.0

2960|109 | 6 | 0 | Yppnipywlp wpwdwnpynn odwlnwy 592,551.0 42,551.0 550,000.0
SwpwyntpynLGGEN
nphg’

2961|109 | 6 | 1 |YUppnipjwlp tnpwiwnnynn odwlnwy dwrwjnientbGbbn 592,551.0 42,551.0 550,000.0
wyn pynLd’
1. Lwfuwi nquiljuwil hwuwnuwiinni pint GGG 550,000.0 - 550,000.0
hhdGwGnpngnid L JpwGnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 550,000.0 - 550,000.0
2. wypnguluwiGlGbph ojhdwhwnwlbph b wyy 16,310.0 16,310.0 -
Uhongwpem dG&ph Yuquiwlbpwni o
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 16,310.0 16,310.0 -
3. Unghuywwybu wiwwwhny wpwlbnunGbnhG 26,241.0 26,241.0 -
wiyAwn nuuwgppbpnd wwwhnynid
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 26,241.0 26,241.0 -

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucsSMULNH33NFL 988,444.0 988,444.0 -
wyn pynid’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipintGGEn (wyy 246,400.0 246,400.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 246,400.0 246,400.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
3. Unghuwywuwbu wlwwwhny pGunwGhplbphG 166,400.0 166,400.0 -
wnnlwlulb b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp nepkn 4269 78,400.0 78,400.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 12,400.0 12,400.0 -
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 10,600.0 10,600.0 -
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 65,000.0 65,000.0 -

Juaqiwybpwnipyntbtphl
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=) al ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

s c| 3 b O wuubph tnGwnbuwghnwwit = nudthn 1 b [ {

w2 3| E 2 pinLeGunwih n sl o= Junswlw pnigt | $nlnwhb pynieb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

4. Unghuwywiwbu wliwwwhny wadwlg 65,000.0 65,000.0 -
wowlgnipint G
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 20,000.0 20,000.0 -
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 15,000.0 15,000.0 -
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 30,000.0 30,000.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
5. <wuwnpwluwlwl Yuqdwlybpwnipini GGGphG 15,000.0 15,000.0 -
wowlgnipint G
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 15,000.0 15,000.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 742,044.0 742,044.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 742,044.0 742,044.0 -
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy; nwutnhl
swwuinywlnn)
wyn pynd’
1. MGwnwlwl hhdGwplGbph L 675,432.0 675,432.0 -
Ywquiwlybpuwnipint6G6pH wfuwnnnlbnh
unghwjwywl thupbpny wwwhnynid
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 675,432.0 675,432.0 -
2. Upnnontpjul wwwhnywapnipint 66,612.0 66,612.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 66,612.0 66,612.0 -

3100/11|0 | O <hULuyuvu AUGhLLGNPL 2NUUYNN 3,962,616.0 6,900,949.6 8,000.0

nULNFUSU3hL dNuIeN

wyn pynid’

3110111 | 1 | 0 | << Yuwrwdwpnipywa L hwdwylGpGbph 3,962,616.0 6,900,949.6 8,000.0
wwhniuwnuyhl pnhn
nphg’

3112111 | 1 | 2 | << hwiw)aplbph wwhniunwihG $nln 3,962,616.0 6,900,949.6 8,000.0
wyn pynid’
- MwhntuwnwihG dhengGbn 4891 3,962,616.0 3,954,616.0 8,000.0
-{wunyuwgned wwhrunwhb $nlnhg $nlnuwhb pjniok X - 2,946,333.6 -
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 2

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

uauou3uy JduNr2uuuu crRULh yuund

(hwaquwip npwabenny)

c |al o ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwewywl nwuwlywngiwl | = wyn pynd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwkap

-:.% Z 3| E Eﬂ pintobinwihl swiuutinh inbwnbuwghnwywh o= Jwnswyw pniet | $nlnwhb pniob

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLL SUUBN 2,488,483.3 2,302,983.3 185,500.0
2100{01|0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 438,614.2 429,114.2 9,500.0
ounusnt@3NtFuLLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 422,974.3 417,474.3 5,500.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 422,974.3 417,474.3 5,500.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 422,974.3 417,474.3 5,500.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 336,655.0 336,655.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 30,292.5 30,292.5 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 9,000.0 9,000.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 200.0 200.0 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 9,300.0 9,300.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 150.0 150.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 300.0 300.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 70.0 70.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 820.0 820.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 2,000.0 2,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,500.0 1,500.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 600.0 600.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 5,000.0 5,000.0 -

Gnpngntd b wwhwwGnid

54




al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8

- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 4,200.0 4,200.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 14,266.8 14,266.8 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojnubn 4267 1,000.0 1,000.0 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 120.0 120.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 5,500.0 - 5,500.0

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwanip plGnyph Swewynipint GGG 8,639.9 8,639.9 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwlnip pbnyeh 8,639.9 8,639.9 -
SwrwjnLpntblGn
wyn pynid’
1. Puwnwpwghwlwl Gugnipjwl wiwnbph 8,639.9 8,639.9 -
qpuiGguwl Gwpuyn pjwl gnpdnt Ghniprul
Juquwlybpynid (wuwndhpwlduws
[hwqnpnipni GGER)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 7,394.1 7,394.1 -
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 323.2 323.2 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 196.2 196.2 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 200.0 200.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 417.3 417.3 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh OjneeGn 4267 100.0 100.0 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 9.1 9.1 -

2150101 | 5 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 4,000.0 - 4,000.0
SwewyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwa b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 [2GnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGbEnh 4,000.0 - 4,000.0
qony hbuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynid’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 4,000.0 - 4,000.0
- LwjuwgéwhbGunwgnunwywb dwiuubin 5134 4,000.0 - 4,000.0

216001 | 6 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhl 3,000.0 3,000.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pOnyph hwOpwihb SwrwnipnLtGOGn (wy 3,000.0 3,000.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= pinL9 J n q e Jwpswywa pnie dnlnuwih pjncy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. MhdnidGbp, huwygunhdnidlabp, nuwnwpwih 1,000.0 1,000.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpLyuwywglbihu
uwhdwlywd YXwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbnph 2,000.0 2,000.0 -
qpuiGguwl, quwhwwndwl b
wnbnbyunynipiul tnpuwdwnpdwl hbun
Yuwdwo Jawpmoabn
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 2,000.0 2,000.0 -

2200/02|/0 | 0 MUCSMULNHB3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuubphl swwuinlwGnn) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2npuwlnsh Guqdwybpudwll wowlygnipiniG 2,000.0 2,000.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 2,000.0 2,000.0 -

2400/04|0 | O SLSGUULUUL <UNPurtMPNt@3NFLLEN 65,360.0 50,360.0 15,000.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 40,000.0 25,000.0 15,000.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 nnpwluwnpun 25,000.0 25,000.0 -
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 25,000.0 25,000.0 -
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 25,000.0 25,000.0 -
wwhwwntd

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnwihb L wyp tnpwbuwnnpun 15,000.0 - 15,000.0
wyn pynid’
1. dbpbjuwyGph hhvGwlnpngnid 15,000.0 - 15,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 15,000.0 - 15,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbGuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wy 25,360.0 25,360.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywl hwpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 25,360.0 25,360.0 -

swwuinywlnn)

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

9. Nwpuwnwnhp YXwplbph quaddwl 25,360.0 25,360.0 -
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 5,010.0 5,010.0 -
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 20,350.0 20,350.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuunt@3Ntu 415,564.5 415,564.5 -
wyn pynLd’

2510/05| 1 | 0 |Unpwhwlnid 293,564.5 293,564.5 -
nphg’

2511105| 1 | 1 [UnpwhwOntd 293,564.5 293,564.5 -
wyn pynLd’
1. Unpwhwlmpint G L uwlhunwpwluwl 293,664.5 293,664.5 -
duwppnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 293,564.5 293,564.5 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 122,000.0 122,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 122,000.0 122,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. Ywlws wnwpwdéplbph hhulGnid L 120,000.0 120,000.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwynipntbbOGn 4213 120,000.0 120,000.0 -
2. UjuwnwhwOdwl L dhpwanwgbipnédwla 2,000.0 2,000.0 -
Swipuynipyni GG6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 2,000.0 2,000.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuururnHe3NFL B4 260,500.0 99,500.0 161,000.0

unUNHLUL Sunu3NtE3NFLLEN

wyn pynid’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynid’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 2,000.0 2,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipyuwl b YndniGuy 258,500.0 97,500.0 161,000.0

SwewynipynGGEn (wy nwubpha swwunlyuwlnn)

nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2661| 06 1 |ROwywnwlwihb zhbwpwpnipiwb L Yyndntbuwyg 258,500.0 97,500.0 161,000.0
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynid’
1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 20,000.0 20,000.0 -
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwlntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl p6Gpbph pbp 26,000.0 10,000.0 16,000.0
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp ineptn 4269 10,000.0 10,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 16,000.0 - 16,000.0
3. Pwluyhl tnwipwdplbinh b 165,000.0 20,000.0 145,000.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwlni g
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 140,000.0 - 140,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 5,000.0 - 5,000.0
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpqdwl 47,500.0 47,500.0 -
wyy wipfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 37,500.0 37,500.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wGwnwywb (ng hwdwbpuwihb) ns 4521 10,000.0 10,000.0 -
$hlwluwywb Yugiwytnpwnipntbbbph

2800/08| 0 | O <UuLahus, ucuuntsme by urnu 89,280.7 89,280.7 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 | <waquuwnh L uynpuinh GwrwynipiniGabn 5,000.0 5,000.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGbp 5,000.0 5,000.0 -
wyn pynid’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 5,000.0 5,000.0 -
Yuqiwlbpwni d
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 5,000.0 5,000.0 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl dwruwynipinGGLp 84,280.7 84,280.7 -
nphg’

2821108 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbp 54,318.0 54,318.0 -
wyn pynid’
1. Qpunwpwluyhl SwewynipintGaLn 54,318.0 54,318.0 -
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= pinL9 J n q e Jwpswywa pnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Untpuhnhwlbp ng $hOwbuwywl wenwywb 4511 54,318.0 54,318.0
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy dawynipwihb YuqiwybpwnieyniGbbn 20,000.0 20,000.0
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhonguenidabph 20,000.0 20,000.0
hpwlwbwgnid
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 20,000.0 20,000.0

2825/08| 2 | 5 |UpyLuwn 9,962.7 9,962.7
wyn pynLd’
1. Gpnuwdrwnnwnybuwnp L wwpwpdbuwnh 9,962.7 9,962.7
hwdbpqlbp
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 9,962.7 9,962.7
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipyntbbbph

2900(09|0 | O urPENH33NHL 1,133,969.2 1,133,969.2
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnupngwlwl b tnwppwluwl pGnhwbnip 931,128.0 931,128.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppnepnta 931,128.0 931,128.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 931,128.0 931,128.0
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 931,128.0 931,128.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn bwluwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 202,841.2 202,841.2
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 202,841.2 202,841.2
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 202,841.2 202,841.2
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 202,841.2 202,841.2
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 83,194.7 83,194.7
wyn pynid’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipint GGG (wyy 44,100.0 44,100.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipintbbbn (wy 44,100.0 44,100.0

nuwubphb swywunywbnn)

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaikop

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. <wpuwquin sniabgnn wadwag b 4,500.0 4,500.0
unghwjwwbu wawuwwhny plunwlhplbnh
hwdwp hninwipyuwynpnipywl uqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 4,500.0 4,500.0
3. Unghuwywuwbu wlwwwhny pGunwGhplbphG 27,280.0 27,280.0
wnlwlul b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp inptn 4269 680.0 680.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 26,600.0 26,600.0
4. Unghuwywiwbu wliwwwhny wadwlg 9,820.0 9,820.0
wowlgnipint G
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 4,320.0 4,320.0
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 2,500.0 2,500.0
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGnwwGnnn 4819 3,000.0 3,000.0
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
5. <wuwnpwluwlwl Yuqdwlybpwnipini GGGphG 2,600.0 2,500.0
wowlgnipint G
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 2,500.0 2,500.0
Juaqiwybpwnipyntbtphl

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 39,094.7 39,094.7
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3091/10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwawwwbnipntl (wy nwubph 29,214.7 29,214.7
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. UnghuwywlwG oqlnipjuwl dweuwynipintGGGph 29,214.7 29,214.7
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 28,493.7 28,493.7
hwyblwydwnbbp
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 350.0 350.0
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 321.0 321.0
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjneGn 4267 50.0 50.0

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwnwwbntpjwbp tnpwdwnpynn 9,880.0 9,880.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwukphl
swwuinywlnn)
wyn pynid’
2. Uennonipjuwl wwwhnywagpnipint 9,880.0 9,880.0
- Uywhnwgnwywb dwfuutin 4215 9,880.0 9,880.0
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 3

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

udyudu Jyunruuuu crauuh vuund

(hwaquwip npwabenny)
al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiw ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = COnwika

c£ 3 g3 0 dwluubnh tGnbuwghwlwl 2 st G pnigt | nOnwihG pintg

o2 3| E 2 pintobuinwihG wiuubph i Lol == Junswyw pnegti | $nlnwyihb pynig

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 1,502,147.2 1,476,847.2 25,300.0
2100/01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 350,218.0 346,218.0 4,000.0
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 342,332.3 339,332.3 3,000.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 342,332.3 339,332.3 3,000.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 342,332.3 339,332.3 3,000.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 256,767.0 256,767.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 23,102.8 23,102.8 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 14,226.8 14,226.8 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 1,000.0 1,000.0 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 9,000.0 9,000.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 310.0 310.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 2,000.0 2,000.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 70.0 70.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 500.0 500.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 2,200.0 2,200.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 5,000.0 5,000.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 4,000.0 4,000.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 16,405.7 16,405.7 -
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojneebn 4267 1,500.0 1,500.0 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 250.0 250.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 3,000.0 - 3,000.0

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwanip plGnyph Swewynipint GGG 5,785.7 5,785.7 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbnh/ génd pGnhwbnip pbnyeh 5,785.7 5,785.7 -
SwrwjnLpntblGn
wyn pynid’
1. Pwnwpwghwlwl ugnipiulb wliwnbnph 5,785.7 5,785.7 -
qpuiGguwl Gwpuyn pjwl gnpdnt Ghniprul
Juquwlybpynid (wuwndhpwlduws
[hwqnpnipgni GGER)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 4,954.8 4,954.8 -
hwyblwydwnbbp
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 821.8 821.8 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 9.1 9.1 -

2150101 | 5 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhG 1,000.0 - 1,000.0
SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

2151/ 01| 5 | 1 [2GnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGbEnph 1,000.0 - 1,000.0
qony hGuinwgnunwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynid’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 1,000.0 - 1,000.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuukin 5134 1,000.0 - 1,000.0

216001 | 6 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 1,100.0 1,100.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pOnyph hwOpwihb swrwnipnLtGOGn (wy 1,100.0 1,100.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
1. DhdnidGbp, huwygunhdnidlbp, nuinwpwiGh 500.0 500.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpLyuwywglbihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 500.0 500.0 -
2. Qnyph Gyundwdp hpwyniGplabph 600.0 600.0 -

qnulguwl, qhGwhwwndwl L
wbn&yunynipiwl inpuwdwnpdwl hbwn
Juwdwo JAwpnidabn
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222 | e 15 T
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb ES- et Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| 2 nwuwyungiwb hnnqwébbph  wadwaniiabnp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 600.0 600.0 -

2200(02|0 |0 nUCSTULNHB3NFL 2,500.0 2,500.0 -
wyn pynd’

2220|102 | 2 | 0 | Pwnuwpuwghwluwl ww)wnwwbnipint 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

2221|102 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwunwwbnigntl 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynd’
1. Puwnwpwghwlwl wuwpwnwwan pjuwala 1,000.0 1,000.0 -
wowlygnipint G
- Qpwubwyuwhb Gnipbp LW hwgniuwn 4261 1,000.0 1,000.0 -

2250|102 | 5 | O | Nwpwwuwlnipnt G (wyy nuubphl swwuwnlwGnn) 1,500.0 1,500.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwantpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynd’
1. 2npuwlnsh Guqdwybpudwll wowlygnipiniG 1,500.0 1,500.0 -
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 1,500.0 1,500.0 -

2400|040 | O SULSGUUUUL <UPurtMPNH@3NFLLEN 65,800.0 57,800.0 8,000.0
wyn pynid’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwynpwn 53,000.0 45,000.0 8,000.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwluwnpun 45,000.0 45,000.0 -
wyn pynid’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 45,000.0 45,000.0 -
L wwhwwlng
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 45,000.0 45,000.0 -
wwhwwntd

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnwihb L wyp tnpwbuwnnpun 8,000.0 - 8,000.0
wyn pynLd’
1. Ybpbjwllbph hhoGwanpngnid 8,000.0 - 8,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 8,000.0 - 8,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbGuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wy 12,800.0 12,800.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywl hwpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 12,800.0 12,800.0 -

swwuinywlnn)

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

9. Nwpuwnwnhp YXwplbph quaddwl 12,800.0 12,800.0 -
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 3,677.6 3,677.6 -
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 9,122.4 9,122.4 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuunt@3Ntu 377,152.3 377,152.3 -
wyn pynLd’

2510/05| 1 | 0 |Unpwhwlnid 262,152.3 262,152.3 -
nphg’

2511{05| 1 | 1 |UnpwhwOntd 262,152.3 262,152.3 -
wyn pynLd’
1. Unpwhwlmpint G L uwlhunwpwluwl 262,152.3 262,152.3 -
duwppnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 262,152.3 262,152.3 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 115,000.0 115,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 115,000.0 115,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. Ywlws wnwpwdéplbph hhulGnid L 115,000.0 115,000.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwynipntbbOGn 4213 115,000.0 115,000.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuUuruQrnHe3NHL B4 163,600.0 150,300.0 13,300.0

unUNHLUL Sunu3NtE3NFLLEN

wyn pynLd’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynLd’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 1,000.0 1,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipyuwl b YndniGuy 162,600.0 149,300.0 13,300.0
SwewynipynGGEn (wy nwubpha swwunlyuwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywnwlwihb zhGwpwpniywb L Yndntbuwyg 162,600.0 149,300.0 13,300.0

SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 16,000.0 16,000.0 -
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 16,000.0 16,000.0 -
wwhwwlntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl p6Gpbph pbip 13,300.0 - 13,300.0
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 13,300.0 - 13,300.0
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 36,300.0 36,300.0 -
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp neptn 4269 26,300.0 26,300.0 -
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdwOpuwihb) ns 4521 10,000.0 10,000.0 -
$hlwluwywb Yugiwytnpwnipntbbbph
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpqdwl 97,000.0 97,000.0 -
wyy wipfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 97,000.0 97,000.0 -
wwhwwntd

2800(08| 0 | 0 <UuLahus, ucuunt3me b4 urnu 66,823.2 66,823.2 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 | <waquuwnh L uynpuinh 6wrwynipiniGabn 3,000.0 3,000.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpunh SwrwjnipnttGbp 3,000.0 3,000.0 -
wyn pynLd’
1. UynpunuyhG dhongurnidabph 3,000.0 3,000.0 -
Yuqiwlbpwni d
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 3,000.0 3,000.0 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl dwruwynipinGGbp 63,823.2 63,823.2 -
nphg’

2821108 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbp 8,944.5 8,944.5 -
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGGLn 8,944.5 8,944.5 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 8,944.5 8,944.5 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 [Uwyniph inbkn, wynidpbtn, YebwnpnbGenp 13,378.7 13,378.7 -
wyn pynid’
1. <wduylpuyhl drwlynyph b wquwn dwdwlgh 13,378.7 13,378.7 -
Yuqiwlbpwni d
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 13,378.7 13,378.7 -

(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwjh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG

w = 3 &= pinL9 J n q e Jwpswywa pnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2824| 08 4 Uy dwynipwihb YuwaqdwytpwnieyniGbbn 41,500.0 41,500.0
wyn pynLd’
1. Vpwynipuyhl dhongwenidabph 41,500.0 41,500.0
hpwlwbwgnid
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 41,500.0 41,500.0

2900(09|0 | O urPENH33NHL 414,222 .3 414,222 .3
wyn pynid’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnuwpnguwlwl b tnwppwluwl pGnhwGnip 327,042.0 327,042.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppnepntd 327,042.0 327,042.0
wyn pynd’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 327,042.0 327,042.0
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 327,042.0 327,042.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn bwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 87,180.3 87,180.3
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 87,180.3 87,180.3
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 87,180.3 87,180.3
- Untpuhnhwlbp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 87,180.3 87,180.3
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 61,831.4 61,831.4
wyn pynLd’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipintGGEn (wyy 43,496.0 43,496.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 43,496.0 43,496.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
2. <wpuwquin sniabgnn wGdwag b 1,000.0 1,000.0
unghwywuwbu wiwwwhny plunuGhplbnh
hwdwp hninwipyuwynpnipywl uqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,000.0 1,000.0
3. Unghuwywuwbu wlwwwhny pGunwGhplbphG 15,996.0 15,996.0
wnGuwlwb L hhpwwwlh opbphl wowlgnipini o
- <wwnnty GwwuinwlwihG wyp neptn 4269 1,496.0 1,496.0
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaikop

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8

- Uy pbpwghy npwiwz0Gnphbtn 4639 14,500.0 14,500.0
4. Unghwyuwwbu wiwwwhny wGdwlg 26,500.0 26,500.0
wowlgnipint G
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 2,500.0 2,500.0
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 24,000.0 24,000.0
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 18,335.4 18,335.4
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3091/10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwawnwwbntpntl (wy nwubph 12,771.4 12,771.4
swwinywlnn)
wyn pynLd’
1. Unghuwywlwl oqlnipjuwl dwrwynipintGGGph 12,771.4 12,771.4
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 12,407.1 12,407.1
hwyblwygwnbbp
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 58.3 58.3
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 306.0 306.0

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwnwwbntpjwbp tnpwdwnpynn 5,564.0 5,564.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy| nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynid’
2. Upnnonipyul wwwhnywaqpnipint G 5,5664.0 5,564.0
- Uywhnwgnwywb dwfuutin 4215 5,564.0 5,564.0
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 4

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

urupypp JuNr2uuuu crRULh vuund

(hwaquwip npwabenny)

e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiw ﬁ wyjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

= 3 0 dwluubnh tGnbuwghwlwl 2 st G pnigt | nOnwihG pintg

o2 3| E 2 pintobuinwihG wiuubph i Lol == Junswyw pnegti | $nlnwyihb pynig

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 2,857,274 1 2,626,719.1 230,555.0
2100{01|0 | O puULNEN PLNESEBH <ULNPU3hL 608,407.3 597,442.3 10,965.0
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 587,767.4 582,802.4 4,965.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 587,767.4 582,802.4 4,965.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 587,767.4 582,802.4 4,965.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 446,332.0 446,332.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 40,162.6 40,162.6 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 31,019.3 31,019.3 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 400.0 400.0 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 12,770.0 12,770.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 254.0 254.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 3,000.0 3,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 300.0 300.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 70.0 70.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 774.2 774.2 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 5,000.0 5,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 1,578.7 1,578.7 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 8,600.0 8,600.0 -

Gnpngntd b wwhwwGnid
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8

- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 4,243.0 4,243.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 23,680.8 23,680.8 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojnubn 4267 1,477.8 1,477.8 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 140.0 140.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 4,965.0 - 4,965.0

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwanip plGnyph Swewynipint GGG 8,639.9 8,639.9 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwlnip pbnyeh 8,639.9 8,639.9 -
SwrwjnLpntblGn
wyn pynid’
1. Puwnwpwghwlwl Gugnipjwl wiwnbph 8,639.9 8,639.9 -
qpuiGguwl Gwpuyn pjwl gnpdnt Ghniprul
Juquwlybpynid (wuwndhpwlduws
[hwqnpnipni GGER)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 7,909.9 7,909.9 -
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 456.0 456.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 4.7 4.7 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 177.6 177.6 -
- Ywnswywl swewjnipyntbbbn 4231 5.0 5.0 -
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 57.4 57.4 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjneGn 4267 20.2 20.2 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 9.1 9.1 -

2150101 | 5 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 6,000.0 - 6,000.0
SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlw b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 [2GnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjniintGbEnh 6,000.0 - 6,000.0
qony hGuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynid’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 6,000.0 - 6,000.0
- LwjuwgéwhbGunwgnunwywb dwiuubin 5134 6,000.0 - 6,000.0

216001 | 6 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhG 6,000.0 6,000.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pOnyph hwOpwihb SwrwnipnLtGOGn (wy 6,000.0 6,000.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

1. MhdnidGbp, huwygunhdnidlabp, nuwnwpwih 4,000.0 4,000.0 -
npnpnLdGbph L YAhraGbph nbd Yapwplahs b
YApwpll pnnnplbp GEpLyuwywglbihu
uwhdwlywd YXwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 4,000.0 4,000.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbnph 2,000.0 2,000.0 -
qpuiGguwl, quwhwwndwl b
wnbnbyunynipiul tnpuwdwnpdwl hbun
Yuwdwo Jawpmoabn
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 2,000.0 2,000.0 -

2200/02|/0 | 0 nuUcSMULNEB@3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuubphl swwuinlwGnn) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2npuwlnsh Guqdwybpudwll wowlygnipiniG 2,000.0 2,000.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 2,000.0 2,000.0 -

2400/04|0 | O SLSGUULUUL <UNPurtMPNt@3NFLLEN 107,000.0 92,000.0 15,000.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 61,000.0 46,000.0 15,000.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 nnpwluwnpun 46,000.0 46,000.0 -
wyjn pyntd’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 40,000.0 40,000.0 -
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 40,000.0 40,000.0 -
wwhwwntd
3. Gqnuwpwptinh YGpwanpngnid 4,000.0 4,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 4,000.0 4,000.0 -
wwhwwntd
7. <pwiqnuil Yphpsh pupblywngmd 2,000.0 2,000.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 2,000.0 2,000.0 -

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnwihb L wyp tnpwbuwnnpun 15,000.0 - 15,000.0
wyn pynid’
1. dbpbjuwyGph hhvGwlnpngnid 15,000.0 - 15,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 15,000.0 - 15,000.0
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2490| 04 0 | SGwnbuwlwl hwpwpbpnpiniGGan (wy 46,000.0 46,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywh hwpwptnnignLbGbp (wy nwubphG 46,000.0 46,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynd’
1. Innpbbiph wnbnuwnpnid 3,000.0 3,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLnLtGbEn 4239 3,000.0 3,000.0 -
9. Nwpwwnhp YXwplbph quaddwl 43,000.0 43,000.0 -
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 43,000.0 43,000.0 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nh mucsmuuNnt@3Ntu 857,936.1 857,936.1 -
wyn pynLd’

2510/05| 1 | 0 |Unpwhwlnid 695,056.1 695,056.1 -
nphg’

2511105| 1 | 1 [UnpwhwOntd 695,056.1 695,056.1 -
wyn pynid’
1. Unpwhwlnmpint G L uwlhunwpwluwl 695,056.1 695,056.1 -
duwppnid
- UndntGwy SwrwynipntblOGn 4213 695,056.1 695,056.1 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 162,880.0 162,880.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 162,880.0 162,880.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 160,000.0 160,000.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 160,000.0 160,000.0 -
2. UjuwnwhwOdwl L dhpwanwgbipnédwla 2,880.0 2,880.0 -
Swipuynipyni GG6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 2,880.0 2,880.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuuruQrnH@3NFL G4 327,090.0 122,500.0 204,590.0

unUNHLUL Sunu3NtE3NFLLEN

wyn pynid’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 2,000.0 2,000.0 -

nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 2,000.0 2,000.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 2,000.0 2,000.0 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipuwl b YndniGuy 325,090.0 120,500.0 204,590.0
SwewynipyntGGEn (wy nwubpha swwunluwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywnwlwihb zhGwpwpniiwb L Yndntbug 325,090.0 120,500.0 204,590.0
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynd’
1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 40,000.0 40,000.0 -
wnwbhplbiph YGpwbnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 40,000.0 40,000.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl p6Gpbph pbp 39,700.0 5,000.0 34,700.0
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp nepkn 4269 5,000.0 5,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 34,700.0 - 34,700.0
3. Pwluyhl tnwpwdpllinh b 169,890.0 5,000.0 164,890.0
fuwnwhpwwwpuwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 160,000.0 - 160,000.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 4,890.0 - 4,890.0
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpqdwl 70,500.0 70,500.0 -
wyy wipfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 70,500.0 70,500.0 -
wwhwwntd
9. Ynyninwigdbiph Yuenignid L ypwlnpngnid 5,000.0 - 5,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 5,000.0 - 5,000.0

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntsm@ 64 urnu 46,404.2 46,404.2 -
wyn pynid’

2810/ 08 | 1 | 0 | <waquuwnh L uynpuinh GwrwynipiniGabn 11,088.8 11,088.8 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipntbGep 11,088.8 11,088.8 -
wyn pynid’
1. UynpunuyhG dhongurnidabph 11,088.8 11,088.8 -

Yuqiwlbpwni d
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
=
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Uy pbpwghy npwiwz0Gnphbtn 4639 11,088.8 11,088.8

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl dwruwynipintGGLn 35,315.4 35,315.4
nphg’

2821108 | 2 | 1 |Qpwnwpwdbn 15,315.4 15,315.4
wyn pynd’
1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGGLn 16,315.4 15,315.4
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 15,315.4 15,315.4
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy dawynipwihb YuqiwybpwnipniGbbn 20,000.0 20,000.0
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhonguenidabph 20,000.0 20,000.0
hpwlwbwgnid
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 2,000.0 2,000.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 18,000.0 18,000.0

2900(09|0 | O urPENH33NHL 834,951.5 834,951.5
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnupngwlwl b tnwppwluwl pGnhwbnip 609,468.0 609,468.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppnepntd 609,468.0 609,468.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 609,468.0 609,468.0
- UntpupnhwGtp ng $howlbuwyub wewnwywb 4511 609,468.0 609,468.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn bwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 225,483.5 225,483.5
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 225,483.5 225,483.5
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 225,483.5 225,483.5
- UntpupnhwGtp ng $howlbuwyub wewnwywb 4511 225,483.5 225,483.5
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucsSMULNH33NFL 73,485.0 73,485.0
wyn pynid’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipint GGG (wyy 26,162.3 26,162.3
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = =g = nwaklp

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 26,162.3 26,162.3
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
1. Unghuywwbu wawwwhny pGunwhplbnh 1,718.0 1,718.0
bGp6luwlbbiph hwaguwnh Yuqdwybpwnid
- Qnyph L uwppwydnpnidbbph yupdwywintpinta 4216 868.0 868.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 850.0 850.0
2. <wpuwquin sniabgnn wadwag b 1,490.0 1,490.0
unghwjwwbu wawuwwhny paunwlhplbnh
hwdwp hninwipyuwynpnipywl uqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph w)| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 1,490.0 1,490.0
3. Unghuywwybu whwwwhny pGunwlhplbnha 15,954.3 15,954.3
wnnlwlulb b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp neptn 4269 544.0 544.0
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 15,410.3 15,410.3
4. Unghwywwbu wiwwwhny wGdwlg 6,400.0 6,400.0
wowlgnipint G
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdwbpuwihb) ns 4521 2,400.0 2,400.0
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 2,000.0 2,000.0
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 2,000.0 2,000.0
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
5. <wuwpwluwywl Yuqdwlbnwnpint G6GGphG 600.0 600.0
wowlgnipint G
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 600.0 600.0
Juaqiwybpwnipyntbtphl

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 47,322.7 47,322.7
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3091/10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwwwwbntpntl (wy nwubph 37,026.7 37,026.7
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. UnghuwywlwG oqlnipjuwl dweuwynipintGGGph 37,026.7 37,026.7
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- UpuwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 35,021.1 35,021.1
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 625.4 625.4
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 1.7 11.7
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 256.8 256.8
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
=_| £ g 3 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3
=< ' Z3 == LOnwikOp
w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
- UbpbOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 180.0 180.0
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 574.5 574.5
- Spwluwnpuwihb Gjnipkn 4264 198.0 198.0
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojnebn 4267 254 254
- Uj) Swiuubn 4861 133.8 133.8
3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpwdwnpynn 10,296.0 10,296.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy; nwuknhl
swwinywlnn)
wyn pynid’
2. Upnnonipyul wuwwhnywaqpnipint G 10,296.0 10,296.0
- Uywhnwgnwywb dwfuutin 4215 10,296.0 10,296.0
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 5

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

AUYPUTEL 4uNUuUL crRULh UuunNd

(hwaquwip npwabenny)
=) al ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwewywl nwuwlywngiwl | = wyn pynd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = COnwika

c£ 3 g3 0 dwluubnh tGnbuwghwlwl 2 st G pnigt | nOnwihG pintg

o2 3| E 2 pintobuinwihG wiuubph i Lol == Junswyw pnegti | $nlnwyihb pynig

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 1,163,667.7 1,088,147.7 75,520.0
2100/01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 257,993.1 252,433.1 5,560.0
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 254,493.1 250,933.1 3,560.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 254,493.1 250,933.1 3,560.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 254,493.1 250,933.1 3,560.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 193,037.0 193,037.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 17,373.3 17,373.3 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 9,600.0 9,600.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 960.5 960.5 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 9,061.0 9,061.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 80.0 80.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 70.0 70.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 620.0 620.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 2,000.0 2,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 78.2 78.2 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 4,000.0 4,000.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 1,500.7 1,500.7 -
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 8,118.3 8,118.3 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojneebn 4267 904.1 904.1 -
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp neptn 4269 450.0 450.0 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 80.0 80.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 3,560.0 - 3,560.0

2150101 | 5 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 2,000.0 - 2,000.0
SwewyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlywa b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |2GnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGbEnph 2,000.0 - 2,000.0
qony hGuinwgnuuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbplbn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 2,000.0 - 2,000.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuukin 5134 2,000.0 - 2,000.0

2160|101 | 6 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 1,500.0 1,500.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pOnyph hwOpwihb swrwnipnLtGOGn (wy 1,500.0 1,500.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. MhdnidGbp, huwygunhdnidlbp, nuwnwpwih 1,000.0 1,000.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpGyuwywglbihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnyph Gyuindwdp hpwyniGplabph 500.0 500.0 -
qpuibguwl, quwhwwndwl b
wnbnbyunynipiul tnpuwdwnpdwl hbun
Yuwdwo Jawpmoabn
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 500.0 500.0 -

2200/02|/0 | 0 nuUSSMULNEHB3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynid’

2250|102 | 5 | O | Nwpwwuwlnipint G (wyy nuubphl swwuinlwGnn) 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwantpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynid’
1. 2npuwlnsh Guqdwybpudwll wowlygnipiniG 1,000.0 1,000.0 -
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

== = 3 = nwaklp

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Uy pbpwghy npwiwz0Gnphbtn 4639 1,000.0 1,000.0 -

2400(04| 0 | O SuStuuuUL <UNPuREMPNHE@3NFLLEN 34,000.0 29,000.0 5,000.0
wyn pynd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 23,000.0 18,000.0 5,000.0
nphg’

245104 | 5 | 1 |SwlwwwphwhO npwbuwnpun 18,000.0 18,000.0 -
wyn pynd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 15,000.0 15,000.0 -
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwntd
3. Gqnuwpwptipnh YGpwanpngnid 3,000.0 3,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnwihb L wyp tnpwbuwnnpun 5,000.0 - 5,000.0
wyn pynid’
1. dbpbjuwyGph hhvGwlnpngnid 5,000.0 - 5,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 5,000.0 - 5,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbGuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wy 11,000.0 11,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywl hwpwptnnignLtbGbp (wy) nwubphG 11,000.0 11,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
9. Nwpwwnhp YXwplbph quaddwl 11,000.0 11,000.0 -
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 11,000.0 11,000.0 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuuNt@3Ntu 224,311.2 224,311.2 -
wyn pynid’

2510105 | 1 | 0 |Unpwhwlmu 152,811.2 152,811.2 -
nphg’

2511{05| 1 | 1 |Unpwhw0ntd 152,811.2 152,811.2 -
wyn pynid’
1. Unpwhwlnmpint G L uwlhunwpwluwl 162,811.2 162,811.2 -
duwpnpnid
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 152,811.2 152,811.2 -
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = =g = nwaklp

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2560| 05 0 | Cpowlw vhowduwyph wwpwnwwGnipinta (wyy 71,500.0 71,500.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipyntb (wy nwubph 71,500.0 71,500.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynd’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 70,000.0 70,000.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwynipntblOBn 4213 70,000.0 70,000.0 -
2. UfunnwhwGdwG L dhpwwnwqbnddwl 1,500.0 1,500.0 -
Swipuynipyni GG6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,500.0 1,500.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuuruQrnH@3NFL G4 138,460.0 73,500.0 64,960.0

UnUNFLUL dunusnNt@3NtFLLEN

wyn pynid’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynid’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 1,000.0 1,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipyuwl b YndniGuy 137,460.0 72,500.0 64,960.0
SwewynipyntGGEn (wy nwubpha swwunluwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpniywb L Yndntbug 137,460.0 72,500.0 64,960.0
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 30,000.0 30,000.0 -
wnwbhplbiph YGpwbnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwntd
3. Pwluyhl tnwpwdpllinh b 67,960.0 3,000.0 64,960.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 60,960.0 - 60,960.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 4,000.0 - 4,000.0
4. Puwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpgdwl 39,500.0 39,500.0 -

wyy wipfuunnuwliplbn
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 33,000.0 33,000.0
wwhwwlntd
- Untpuhnhwbp ng wewnwywh (ng hwdwbpwihb) ns 4521 6,500.0 6,500.0
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph

2800(08| 0 | 0 <UuLahus, ucuunt3me b4 urnu 31,277.3 31,277.3
wyn pynd’

281008 | 1 | 0 |<whquwnh L uwynpuwnh SwewynipinGGGn 13,000.0 13,000.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipntbGbp 13,000.0 13,000.0
wyn pynd’
1. UynpunuyhG dhongurnidabph 3,000.0 3,000.0
Yuqiwlbpwni d
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 3,000.0 3,000.0
2. L<wlquinh gnunplbph L gpnuuwyghlGbph 10,000.0 10,000.0
Ywenignid m wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0
wwhwwntd

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl dwruwynipinGGLp 18,277.3 18,277.3
nphg’

2821/08| 2 | 1 |QpwnwpwbObn 10,927.3 10,927.3
wyn pynid’
1. Qpunwpwluyhl SwewynipintGaLn 10,927.3 10,927.3
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 10,927.3 10,927.3
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy dawynipwihb YuqiwybpwnipniGbbn 7,350.0 7,350.0
wyn pynid’
1. Vpwiynipuyhl dhongwenidabph 7,350.0 7,350.0
hpwlwbwgnid
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 7,350.0 7,350.0

2900(09|0 | O urPENH33NHL 438,728.8 438,728.8
wyn pynid’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnupnguwlwl b tnwppwluwl pGnhwGnip 363,921.0 363,921.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppnepntd 363,921.0 363,921.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 363,921.0 363,921.0

80




al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

s c| 3 b O wuubph tnGwnbuwghnwwit = nudthn 1 b [ {

w2 3| E 2 pinLeGunwih n sl o= Junswlw pnigt | $nlnwhb pynieb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Untpuhnhwlbp ng $hOwbuwywl wenwywb 4511 363,921.0 363,921.0
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwluwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 66,993.0 66,993.0
Yppnipnt G
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywb nwuunhwpwyntpntl 66,993.0 66,993.0
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 66,993.0 66,993.0
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 66,993.0 66,993.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2960|109 | 6 | 0 | Yppnigywlp wpwdwnpynn odwlnwy 7,814.8 7,814.8
SwpwyntpynLGGEN
nphg’

2961|109 | 6 | 1 |YUppnipjwlp tnpwiwnnynn odwlnwy dwrwjnipntGbbn 7,814.8 7,814.8
wyn pynLd’
1. Lwfuwi nquiljuwil hwuwnuwiinni pint GGG 7,814.8 7,814.8
hhdGwanpngnid L JpwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 7,814.8 7,814.8
wwhwwntd

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 37,897.3 37,897.3
wyn pynLd’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipintGGEn (wyy 18,005.0 18,005.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipintbbbn (wy 18,005.0 18,005.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
1. Unghuwywwbu wawwwhny pGunwlhplabnh 500.0 500.0
bp6luwlbbph hwaguwnh Yuqdwlybpnwnid
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 500.0 500.0
2. <wpuwquin sniabgnn wGdwag b 1,500.0 1,500.0
unghwjwwbu wawuwwhny plunwlhplbnh
hwdwp hninwipyuwynpnipywl uqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,500.0 1,500.0
3. Unghuwywuwbu wlwwwhny pGunwGhplbphG 11,005.0 11,005.0
wnnlwlul b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- <wwnnty GwwuinwlwihG wyp neptn 4269 255.0 255.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 9,150.0 9,150.0
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 1,600.0 1,600.0
Juaqiwybpwnipyntbtphl
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= T pwdhbGbph, fudptph L nwubnh, hOswtu Gwl =3 = o0

c = = 3 = nwaikop

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

4. Unghwywwbu wiwwwhny wGdwlg 5,000.0 5,000.0
wowlgnipint G
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGnwwGnnn 4819 5,000.0 5,000.0
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 19,892.3 19,892.3
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3091/10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwawnwwbntpntl (wy nwubph 15,420.3 15,420.3
swwinywlnn)
wyn pynLd’
1. Unghuwywlwl oqlnipjuwl dwrwynipintGGGph 16,420.3 15,420.3
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwunnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 14,999.9 14,999.9
hwyblwygwnbbp
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 90.0 90.0
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 80.4 80.4
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 250.0 250.0

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwnwwbntpjwbp tnpwdwnpynn 4,472.0 4,472.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy| nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynid’
2. Upnnonipyul wwwhnywaqpnipint G 4,472.0 4,472.0
- Uywhnwgnwywb dwfuutin 4215 4,472.0 4,472.0
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 6

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

trGeAkLh YuN2UuUUL cNRULh UuuUny

(hwaquwip npwabenny)
al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiw ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = COnwika

c£ 3 g3 0 dwluubnh tGnbuwghwlwl 2 st G pnigt | nOnwihG pintg

o2 3| E 2 pintobuinwihG wiuubph i Lol == Junswyw pnegti | $nlnwyihb pynig

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 2,287,953.6 2,043,509.3 244,444 .3
2100{01|0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 497,848.1 407,820.8 90,027.3
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 483,708.2 396,680.9 87,027.3
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 483,708.2 396,680.9 87,027.3
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 411,229.9 396,680.9 14,549.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 308,175.0 308,175.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 27,732.5 27,732.5 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 17,930.0 17,930.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 2,253.0 2,253.0 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 10,883.0 10,883.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 485.0 485.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 70.0 70.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 496.0 496.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 2,000.0 2,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,400.0 1,400.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 1,880.0 1,880.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 2,900.0 2,900.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 4,100.0 4,100.0 -
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 12,215.4 12,215.4 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojneebn 4267 2,000.0 2,000.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 161.0 161.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 14,549.0 - 14,549.0
2. dwpswluwlb opyiyinGlinh hhdGwanpngnid 72,478.3 - 72,478.3
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 72,478.3 - 72,478.3

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwanip plGnyph Sweuwynipint GGG 8,639.9 8,639.9 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwbnip pbnyeh 8,639.9 8,639.9 -
SwrwjnLpnLbbEn
wyn pynLd’
1. Puwnwpwghwlwl Yugnipjwl wiwnbph 8,639.9 8,639.9 -
qpuiGguwl Gwpuyn pjwl gnpdnt Ghniprul
Juquwlybpynid (wundhpwlduwds
[hwqnpnipni GGER)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 7,519.3 7,519.3 -
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 746.7 746.7 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 181.2 181.2 -
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 183.6 183.6 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 9.1 9.1 -

2150101 | 5 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhG 3,000.0 - 3,000.0
SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 [2GnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjniintGbEnh 3,000.0 - 3,000.0
qony hGuinwgnuuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 3,000.0 - 3,000.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 3,000.0 - 3,000.0

2160|101 | 6 | O | LGnhwlnip plGnyph hwipughl 2,500.0 2,500.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pOnyph hwOpwihb SwrwnipnLtGOGn (wy 2,500.0 2,500.0 -

nuwubphb swywunywbnn)

wyn pynid’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwjh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG b

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
=
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. DhdnidGbp, huwygunhdnidlbp, nuinwpwiGh 1,000.0 1,000.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpLyuwywglbihu
uwhdwlywd YXwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbnph 1,500.0 1,500.0 -
qpuiGguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwnynipiul tnpuwdwnpdwl hbwn
Yuwwywé JawpmidGlp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,500.0 1,500.0 -

2200/02|/0 | 0 MUCSMULNHB3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuubphl swwuinlwGnn) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2npuwlnsh Guqdwybpudwll wowlygnipiniG 2,000.0 2,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 2,000.0 2,000.0 -

2400/04|0 | O SuStUuuUUL <UPurEMPNHE@3NFLLEN 71,530.0 51,530.0 20,000.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 40,000.0 20,000.0 20,000.0
nphg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwphwhO npwbuwnpun 20,000.0 20,000.0 -
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 20,000.0 20,000.0 -
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnwihb L wyp tnpwbuwnnpun 20,000.0 - 20,000.0
wyn pynid’
1. dbpbjuwyGph hhvGwlnpngnid 20,000.0 - 20,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 20,000.0 - 20,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbGuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wy 31,530.0 31,530.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywl hwpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 31,530.0 31,530.0 -

swwuinywlnn)

wyn pynLd’
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=) al ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

9. Nwpuwnwnhp YXwplbph quaddwl 31,530.0 31,530.0 -
SwipuynipintGaGp
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 4,788.1 4,788.1 -
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 26,741.9 26,741.9 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuunt@3Ntu 642,597.2 642,597.2 -
wyn pynLd’

2510105 | 1 | 0 |Unpwhwlmu 539,097.2 539,097.2 -
nphg’

2511105| 1 | 1 [UnpwhwOntd 539,097.2 539,097.2 -
wyn pynLd’
1. Unpwhwlmpint G L uwlhunwpwluwl 539,097.2 539,097.2 -
Jwppm d
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 539,097.2 539,097.2 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 103,500.0 103,500.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 103,500.0 103,500.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. Ywlws wnwpwdéplbph hhulGnid L 100,000.0 100,000.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwynipntbbOGn 4213 100,000.0 100,000.0 -
2. UjuwnwhwOdwl L dhpwanwgbipnédwla 3,500.0 3,500.0 -
Swipuynipyni GG6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 3,500.0 3,500.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuururnHe3NFL B4 203,300.0 68,883.0 134,417.0

unUNHLUL Sunu3NtE3NFLLEN

wyn pynid’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynid’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 2,000.0 2,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipyuwl b YndniGuy 201,300.0 66,883.0 134,417.0

SwewynipynGGEn (wy nwubpha swwunlyuwlnn)

nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwjh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG b

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2661| 06 1 |ROwywnwlwihb zhbwpwpnipiwb L Yyndntbuwyg 201,300.0 66,883.0 134,417.0
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynid’
1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 20,000.0 20,000.0 -
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwlntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl p6Gpbph pbp 14,417.0 - 14,417.0
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 14,417.0 - 14,417.0
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 135,000.0 15,000.0 120,000.0
fuwnwhpwwwpuwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwlntd
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp neptn 4269 5,000.0 5,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 120,000.0 - 120,000.0
4. Puqdwpluwlupwl p6Gpbnh pwnpbliwnqdwl 31,883.0 31,883.0 -
wyy wipfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 21,883.0 21,883.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wGwnwywb (ng hwdwbpuwihb) ns 4521 10,000.0 10,000.0 -
$hlwluwywb Yugiwytnpwnipntbbbph

2800(08| 0 | 0 <UuLahus, ucuuntsme by urnu 59,762.5 59,762.5 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<waquuwnh L uynpunh GwrwynipiniGabn 4,500.0 4,500.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGbp 4,500.0 4,500.0 -
wyn pynid’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 4,500.0 4,500.0 -
Yuqiwlbpwni d
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 4,500.0 4,500.0 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl dwruwynipinGGLp 55,262.5 55,262.5 -
nphg’

2821/08| 2 | 1 |QpwnwpwbObn 32,262.5 32,262.5 -
wyn pynid’
1. Qpunwpwluyhl SwewynipintGaLn 32,262.5 32,262.5 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 32,262.5 32,262.5 -

(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2824| 08 4 Uy dwynipwihb YuwaqdwytpwnieyniGbbn 20,000.0 20,000.0
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhonguenidabph 20,000.0 20,000.0
hpwlwbwgnid
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 20,000.0 20,000.0

2827|08 | 2 | 7 |<nipupdwbGEph L dwynipwihb wndtplbph 3,000.0 3,000.0
ybpwywbglnid L wwhwwnid
wyn pynd’
1. <nipwipdwlGbph Jbpwlnpngnid L 3,000.0 3,000.0
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0
wwhwwntd

2900(09|0 | O uPENH33NHL 758,801.0 758,801.0
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnupngwlwl b tnwppwluwl pGnhwbnip 608,136.0 608,136.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppnepnta 608,136.0 608,136.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 608,136.0 608,136.0
- UntpupnhwGtp ng $howlbuwyub wewnwywb 4511 608,136.0 608,136.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 148,665.0 148,665.0
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 148,665.0 148,665.0
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 148,665.0 148,665.0
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 148,665.0 148,665.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2960|109 | 6 | 0 | Yppnipjwlp wpwdwnpynn odwlnwy 2,000.0 2,000.0
SwpwyntpynLGGEN
nphg’

2961|109 | 6 | 1 |YUppnipjwlp tnpwiwnnynn odwlnwy dwrwjnipntbGbbn 2,000.0 2,000.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquiljuwil hwuwnuwiinni pint GGG 2,000.0 2,000.0
hhdGwanpngnid L JpwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 2,000.0 2,000.0

wwhwwntd
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG
s c| 3 b O wuubph tnGwnbuwghnwwit = nudthn 1 b [ {
w2 3| E 2 pinLeGunwih n sl o= Junswlw pnigt | $nlnwhb pynieb
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
300010 0 unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 52,114.8 52,114.8
wyjn pyntd’
3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipini GGG (wyy 14,522.0 14,522.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwuwnnty wpunbnipintbObn (wy 14,522.0 14,522.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynd’
2. <wpuwquin sniabgnn wGdwag b 3,000.0 3,000.0
unghwjwwbu wawuwwhny paunwlhplbnh
hwdwp hninwpyuwynpnipywl uwqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 3,000.0 3,000.0
3. Unghuwyuwwybu wiwwwhny pGunwlhplbnha 7,442.0 7,442.0
wnlwlulb b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp neptn 4269 442.0 442.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 7,000.0 7,000.0
4. Unghuwywwbu wiwwwhny wadwlg 4,080.0 4,080.0
wowlgni pjni b
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 4,080.0 4,080.0
Juaqiwybpwnipyntbtphl
3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 37,592.8 37,592.8
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwwwwbntpntl (wy nwubph 29,064.8 29,064.8
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. Unghuwywlw oqlnipjuwl dwrwynipintGGGph 29,064.8 29,064.8
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnmd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 27,316.2 27,316.2
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 765.6 765.6
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 159.4 159.4
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 750.0 750.0
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 73.6 73.6
3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 8,528.0 8,528.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)
wyjn pyntd’
2. Upnnonipjuwl wwwhnywapnipint 8,528.0 8,628.0
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwkap
l:."CJ Z 3| E Eﬂ pintebnwihb dwiuubph tnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pneot | $nbnuwyhb pyniot
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
4215 8,528.0 8,528.0

- Uywhnwgnwywb dwfuutin
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 7

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

yGuLsSNPNL YuNULUUUL cNrRULHL UUUNY

(hwaquwip npwabenny)
al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiw ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = COnwika

c£ 3 g3 0 dwluubnh tGnbuwghwlwl 2 st G pnigt | nOnwihG pintg

o2 3| E 2 pintobuinwihG wiuubph i Lol == Junswyw pnegti | $nlnwyihb pynig

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 3,708,905.2 3,580,905.2 128,000.0
2100/01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 684,986.3 672,986.3 12,000.0
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 667,346.4 658,346.4 9,000.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 667,346.4 658,346.4 9,000.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 667,346.4 658,346.4 9,000.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 486,304.0 486,304.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 43,760.3 43,760.3 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 23,520.0 23,520.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 1,000.0 1,000.0 -
- Yuwh SwrwynLpnLbaLN 4214 18,772.7 18,772.7 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 1,060.0 1,060.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 6,000.0 6,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 500.0 500.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 1,970.0 1,970.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 798.9 798.9 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 5,000.0 5,000.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 1,460.0 1,460.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 16,550.0 16,550.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 10,000.0 10,000.0 -
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= pinL9 J n q e Jwpswywa pnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8

- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 32,098.5 32,098.5 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojneebn 4267 4,000.0 4,000.0 -
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 200.0 200.0 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 352.0 352.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 5,000.0 5,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 9,000.0 - 9,000.0

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwanip plGnyph Swewynipint GGG 8,639.9 8,639.9 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwlnip pbnyeh 8,639.9 8,639.9 -
SwrwjnLpntblGn
wyn pynid’
1. Puwnwpwghwlwl Gugnipjwl wiwnbph 8,639.9 8,639.9 -
qpuiGguwl Gwpuyn pjwl gnpdnt Ghniprul
Juquwlybpynid (wuwndhpwlduws
[hwqnpnipni GGER)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 7,884.9 7,884.9 -
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 591.2 591.2 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 15.0 15.0 -
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 139.7 139.7 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 9.1 9.1 -

2150101 | 5 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhG 3,000.0 - 3,000.0
SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 [2GnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjniintGbEnh 3,000.0 - 3,000.0
qony hGuinwgnuuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 3,000.0 - 3,000.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuutin 5134 3,000.0 - 3,000.0

216001 | 6 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhl 6,000.0 6,000.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pOnyph hwOpwihb SwrwnipnLtGOGn (wy 6,000.0 6,000.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
1. DhdnidGbp, huwygunhdnidlbp, nuinwpwiGh 4,000.0 4,000.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpLyuwywglbihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| 2 nwuwyungiwb hnnqwébbph  wadwaniiabnp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 4,000.0 4,000.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbnph 2,000.0 2,000.0 -
qpuiligiwl, Qqhwhwwndwl b
wnbnb&yunynipiul wnpwdwnpiwl hbun
Juiyywié JAwpnidGbp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 2,000.0 2,000.0 -

2200(02|0 |0 nUCSTULNHB3NFL 3,570.0 3,570.0 -
wyn pynid’

2220102 | 2 | 0 | Pwnuwpwghwluwl wuwywnwuwlnipintG 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

2221|102 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwunwwbnigntl 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynid’
1. Puwnwpwghwlwl wuwpwnwwan pjwala 1,000.0 1,000.0 -
wowlygnipint G
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,000.0 1,000.0 -

2250102 | 5 | 0 | NupwnnwuwlbnipintG (wyy nuubphb swwunlyutnn) 2,570.0 2,570.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 2,570.0 2,570.0 -
wyn pynLd’
1. 2npuwlnsh Guqdwybpudwll wowlygnipiniG 2,670.0 2,570.0 -
- Spwluwnpuwihb Gjnipkn 4264 1,070.0 1,070.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 1,500.0 1,500.0 -

2400|040 | O SUSGUUUUL <UPurtMPNH@3NFLLEN 134,500.0 126,500.0 8,000.0
wyn pynid’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwynpwn 54,500.0 46,500.0 8,000.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwbuwnpun 54,500.0 46,500.0 8,000.0
wyn pynid’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 46,500.0 46,500.0 -
L wwhwwlng
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 46,500.0 46,500.0 -
wwhwwntd
4. LGowwuwinbiph JGpwlnpngni b 8,000.0 - 8,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 8,000.0 - 8,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbGuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wy 80,000.0 80,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2491| 04 1 | SOnBuwywb hwpwpbnnigntGObp (wy) nwubphG 80,000.0 80,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
9. Nwpwwnhp YXwplbph quaddwl 80,000.0 80,000.0 -
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 58,400.0 58,400.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 21,600.0 21,600.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuunt@3Ntu 1,565,145.6 1,565,145.6 -
wyn pynid’

2510|/05| 1 | 0 |Unpwhwlnid 1,239,215.6 1,239,215.6 -
nphg’

2511{05| 1 | 1 |Unpwhw0ntd 1,239,215.6 1,239,215.6 -
wyn pynid’
1. Unpwhwlnipnt b b uwGhunwpwlywl 1,239,215.6 1,239,215.6 -
duwppnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,239,215.6 1,239,215.6 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 325,930.0 325,930.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 325,930.0 325,930.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. Ywlws wnwpwdéplbph hhulGnid L 300,000.0 300,000.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 300,000.0 300,000.0 -
2. UjuwnwhwOdwl L dhpwwnwgbipnédwla 25,000.0 25,000.0 -
Swipuynipyni GG6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 25,000.0 25,000.0 -
3. <wuwnpwluwlwl gniquinwGlabnph 930.0 930.0 -
wwhwwinid L JGpwbGnpngnid
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 930.0 930.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuuruQrnH@3NFL G4 214,000.0 106,000.0 108,000.0

unUNHLUL Sunu3NtE3NFLLEN

wyn pynid’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 2,000.0 2,000.0 -

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 2,000.0 2,000.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 2,000.0 2,000.0 -

266006 | 6 | 0 | PGwlwpwluyhl hGwpwpnipiuwa b YndniGuy 212,000.0 104,000.0 108,000.0
SwewynipyntGGEn (wy nwubpha swwunluwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywnwlwihb zhGwpwpniiwb L Yndntbug 212,000.0 104,000.0 108,000.0
SwrwjntpntbOGn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynd’
1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 25,000.0 25,000.0 -
wnwbhplbiph YGpwbnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 25,000.0 25,000.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl p6Gpbph pbp 28,000.0 - 28,000.0
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 28,000.0 - 28,000.0
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 85,000.0 5,000.0 80,000.0
fuwnwhpwwwpuwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOBnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 80,000.0 - 80,000.0
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpqdwl 74,000.0 74,000.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- Untpuhnhwbp ng wGwnwywb (ng hwdwbpuwihb) ns 4521 74,000.0 74,000.0 -
$hlwluwywb Yugiwytnpwnipntbbbph

2800(08| 0 | 0 <UuLahus, ucuuntsme by urnu 61,479.9 61,479.9 -
wyn pynid’

2810/ 08 | 1 | 0 | <waquuwnh L uynpuinh GwrwynipiniGabn 4,000.0 4,000.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGbp 4,000.0 4,000.0 -
wyn pynid’
1. UynpunuyhG dhongurnidabph 4,000.0 4,000.0 -
Yuqiwlbpwni d
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 4,000.0 4,000.0 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl dwruwynipinGGLp 57,479.9 57,479.9 -
nphg’

2821/08| 2 | 1 |Qpwnwpwbbbn 11,279.9 11,279.9 -
wyn pynid’

95




al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGGLn 11,279.9 11,279.9
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 11,279.9 11,279.9
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieyniGbbn 33,500.0 33,500.0
wyn pynid’
1. Vwiynipuyhl dhongwenidabph 33,500.0 33,500.0
hpwlwbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLnLtGbEn 4239 33,500.0 33,500.0

2827|108 | 2 | 7 |<nipwupdwbbEph L dwynipwihb wndtplbph 12,700.0 12,700.0
ybpwywbglnid L wwhwwnid
wyn pynLd’
1. <nipwipdwlGbph Jbpwlnpngnid L 12,700.0 12,700.0
wwhuwlni g
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 12,700.0 12,700.0

2900(09|0 | O urPENH33NHL 938,249.0 938,249.0
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnupngwlwl b tnwppwluwl pGnhwbnip 756,240.0 756,240.0
Yppnipnt G
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppnepnta 756,240.0 756,240.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 756,240.0 756,240.0
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 756,240.0 756,240.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn bwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 182,009.0 182,009.0
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 182,009.0 182,009.0
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 182,009.0 182,009.0
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 182,009.0 182,009.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 106,974.4 106,974.4
wyn pynid’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipint GGG (wyy 57,3101 57,3101
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaikop

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 57,310.1 57,310.1
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
2. <wpuwquin sniabgnn wGdwag b 3,650.5 3,650.5
unghwjwwbu wawuwwhny plunwlhplbnh
hwdwp hninwipyuwynpnipywl uwqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 3,550.5 3,550.5
3. Unghuyuwwybu wiwwwhny pGunwlhplbnha 35,169.6 35,1569.6
wnlwlulb b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp ineptn 4269 1,445.0 1,445.0
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 29,794.6 29,794.6
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 3,920.0 3,920.0
4. Unghwywwbu wiwwwhny wGdwlg 17,400.0 17,400.0
wowlgnipint G
- W Gwwiuinbbp pyinuobihg 4729 3,000.0 3,000.0
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 14,400.0 14,400.0
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
5. <wuwnpwluwlwl quqdwlybpwnipini GGGphG 1,200.0 1,200.0
wowlgnipint G
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 1,200.0 1,200.0
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 49,664.3 49,664.3
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3091/10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwawwwbnipntl (wy nwubph 38,796.3 38,796.3
swwunyuwlnn)
wyjn pyntd’
1. UnghuwywlwG oqlnipjuwl dweuwynipintGGGph 38,796.3 38,796.3
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 36,634.0 36,634.0
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 1,162.5 1,162.5
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 40.0 40.0
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 350.0 350.0
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 159.8 159.8
Gnpngned L ywhwwbned
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 150.0 150.0
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 300.0 300.0

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwawwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 10,868.0 10,868.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)

wyn pynid’
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8
2. Upnnonipyul wuwwhnywaqpnipini G 10,868.0 10,868.0
4215 10,868.0 10,868.0

- Uywhnwgnwywb dwfuubin

98




{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 8

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

UuLurhU-uGAUUShU 4uMuuuL crauuh yuund

(hwaquwip npwabenny)
al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiw ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = COnwika

c£ 3 g3 0 dwluubnh tGnbuwghwlwl 2 st G pnigt | nOnwihG pintg

o2 3| E 2 pintobuinwihG wiuubph i Lol == Junswyw pnegti | $nlnwyihb pynig

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 2,872,821.0 2,689,356.2 183,464.8
2100{01|0 | O puULNEN PLNESEBH <ULNPU3hL 483,628.4 474,554 .4 9,074.0
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 467,508.5 463,434.5 4,074.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 467,508.5 463,434.5 4,074.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 467,508.5 463,434.5 4,074.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 363,558.0 363,558.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 32,720.2 32,720.2 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 12,826.2 12,826.2 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 550.4 550.4 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 12,067.4 12,067.4 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 200.0 200.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 120.0 120.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 120.0 120.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 1,618.4 1,618.4 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,700.0 1,700.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 544.0 544.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 4,670.0 4,670.0 -

Gnpngntd b wwhwwGnid
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8

- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 5,895.0 5,895.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 21,647.8 21,647.8 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojnubn 4267 1,997.1 1,997.1 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 200.0 200.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 4,074.0 - 4,074.0

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwanip plGnyph Swewynipint GGG 8,639.9 8,639.9 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwlnip pbnyeh 8,639.9 8,639.9 -
SwrwjnLpntblGn
wyn pynid’
1. Puwnwpwghwlwl Gugnipjwl wiwnbph 8,639.9 8,639.9 -
qpuiGguwl Gwpuyn pjwl gnpdnt Ghniprul
Juquwlybpynid (wuwndhpwlduws
[hwqnpnipni GGER)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 77771 7,7771 -
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 397.6 397.6 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 74.8 74.8 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 231.6 231.6 -
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 108.8 108.8 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjneGn 4267 40.9 40.9 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 9.1 9.1 -

2150|101 | 5 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 5,000.0 - 5,000.0
SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 [2GnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjniintGbEnh 5,000.0 - 5,000.0
qony hGuinwgnuuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 5,000.0 - 5,000.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 5,000.0 - 5,000.0

216001 | 6 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhl 2,480.0 2,480.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pOnyph hwOpwihb SwrwnipnLtGOGn (wy 2,480.0 2,480.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. MhdnidGbp, huwygunhdnidlabp, nuwnwpwih 500.0 500.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpLyuwywglbihu
uwhdwlywd YXwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 500.0 500.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbnph 1,980.0 1,980.0 -
qpuiGguwl, quwhwwndwl b
wnbnbyunynipiul tnpuwdwnpdwl hbun
Yuwdwo Jawpmoabn
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,980.0 1,980.0 -

2200/02|/0 | 0 MUCSMULNHB3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wjn pyntd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuubphl swwuinlwGnn) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2npuwlnsh Guqdwybpudwll wowlygnipiniG 2,000.0 2,000.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 2,000.0 2,000.0 -

2400/04|0 | O SLSGUULUUL <UNPurtMPNt@3NFLLEN 83,940.6 68,548.5 15,392.1
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 47,352.5 31,960.4 15,392.1
nphg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwphwhO npwbuwnpun 31,960.4 31,960.4 -
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 30,000.0 30,000.0 -
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwntd
3. Gqnuwpwptinh YGpwanpngnid 1,960.4 1,960.4 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 1,960.4 1,960.4 -
wwhwwntd

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnwihb L wyp tnpwbuwnnpun 15,392.1 - 15,392.1
wyn pynid’
1. dbpbjuwyGph hhvGwlnpngnid 15,392.1 - 15,392.1
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 15,392.1 - 15,392.1

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbGuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wy 36,588.1 36,588.1 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
=
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2491| 04 1 | SOnBuwywb hwpwpbnnigntGObp (wy) nwubphG 36,588.1 36,588.1 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
9. Nwpwwnhp YXwplbph quaddwl 36,588.1 36,588.1 -
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 11,688.1 11,688.1 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 24,900.0 24,900.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuunt@3Ntu 670,259.5 670,259.5 -
wyn pynid’

2510|/05| 1 | 0 |Unpwhwlnid 467,759.5 467,759.5 -
nphg’

2511105| 1 | 1 [UnpwhwOntd 467,759.5 467,759.5 -
wyn pynid’
1. Unpwhwlmpint G L uwlhunwpwluwl 467,759.5 467,759.5 -
duwppnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 467,759.5 467,759.5 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 202,500.0 202,500.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 202,500.0 202,500.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 202,500.0 202,500.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 202,500.0 202,500.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuururnHe3NFL B4 217,627.8 58,629.1 158,998.7

unUNHLUL Sunu3NtE3NFLLEN

wyn pynid’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 1,914.4 1,914.4 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 1,914.4 1,914.4 -
wyn pynid’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 1,914.4 1,914.4 -
- Wy Swiuutn 4861 1,914 .4 1,914 .4 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipyuwl b YndniGuy 215,713.4 56,714.7 168,998.7
SwewynipynGGEn (wy nwubpha swwunlyuwlnn)
nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwjh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG b

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2661| 06 1 |ROwywnwlwihb zhbwpwpnipiwb L Yyndntbuwyg 215,713.4 56,714.7 158,998.7
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynid’
1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 20,214.7 20,214.7 -
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,214.7 20,214.7 -
wwhwwlntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl p6Gpbph pbp 16,000.0 - 16,000.0
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 16,000.0 - 16,000.0
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 151,998.7 9,000.0 142,998.7
fuwnwhpwwwpuwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 9,000.0 9,000.0 -
wwhwwlntd
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 130,000.0 - 130,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 12,998.7 - 12,998.7
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpqdwl 27,5600.0 27,500.0 -
wyy wipfuunnuwliplbn
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdwbpwihb) ng 4521 27,500.0 27,500.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntsm@ 64 urnu 40,359.0 40,359.0 -
wyn pynid’

2810/ 08 | 1 | 0 | <waquuwnh L uynpuinh GwrwynipiniGabn 5,638.7 5,638.7 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipntbGep 5,638.7 5,638.7 -
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 5,638.7 5,638.7 -
Yuqiwlbpwni d
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 5,638.7 5,638.7 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl dwruwynipinGGLp 34,720.3 34,720.3 -
nphg’

2821108 | 2 | 1 |Qpwnwpwdbn 21,385.2 21,385.2 -
wyn pynid’
1. Qpunwpwluyhl SwewynipintGaLn 21,385.2 21,385.2 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 21,385.2 21,385.2 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 |Uwyniph inbkn, wynidpdtn, YebwnpnbGenp 8,443.0 8,443.0 -
wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

== = 3 = nwaklp

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. <wduylpuyhl drwlynyph b wquwn dwdwlbgh 8,443.0 8,443.0
Yuqiwlbpwni d
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 8,443.0 8,443.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy dwynipwihb YuqiwybpwnieyniGbbn 4,892.1 4,892.1
wyn pynd’
1. Vwiynipuyhl dhongwenidabph 4,892.1 4,892.1
hpwlwbuwgnid
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywintpinta 4216 2,400.0 2,400.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 2,492.1 2,492.1

2900(09|0 | O urPENH33NHL 1,290,123.5 1,290,123.5
wyn pynid’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnuwpnguwlwl b tnwppwluwl pGnhwGnip 1,144,208.3 1,144,208.3
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppneentd 1,144,208.3 1,144,208.3
wyjn pyntd’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 1,144,208.3 1,144,208.3
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 1,144,208.3 1,144,208.3
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn bwluwpnuwlGGph snwuwluwpgynn 145,915.2 145,915.2
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywl nwuunhwpwynipntl 145,915.2 145,915.2
wyn pynid’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 145,915.2 145,915.2
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 145,915.2 145,915.2
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 84,882.2 84,882.2
wyn pynLd’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipint GGG (wyy 39,965.0 39,965.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipintbbbn (wy 39,965.0 39,965.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
2. <wpuwquin sniabgnn wGdwag b 5,000.0 5,000.0

unghwywwbu wawwwhny pGunwlhplbnh
hwdwp hmnwpyuwynpniprwl Yugqdwlbnuwnd
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=) al ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG
s c| 3 b O wuubph tnGwnbuwghnwwit = nudthn 1 b [ {
w2 3| E 2 pinLeGunwih n sl o= Junswlw pnigt | $nlnwhb pynieb
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 5,000.0 5,000.0
3. Unghuwywuwbu wlwwwhny pGunwGhplbphG 27,140.0 27,140.0
wnnlwlulb b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp inptn 4269 850.0 850.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 25,700.0 25,700.0
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 590.0 590.0
4. Unghuwywiwbu wliwwwhny wadwlg 7,825.0 7,825.0
wowlgnipint G
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp ineptn 4269 1,825.0 1,825.0
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 6,000.0 6,000.0
309010 | 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipini b (wyy 44917.2 44917.2
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
3091/10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwwnwwbntpntl (wy nwubph 35,765.2 35,765.2
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. Unghuwywlw oqlnipjuwl dwrwynipintGGGph 35,765.2 35,765.2
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 33,641.1 33,641.1
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 1,000.0 1,000.0
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 52.2 52.2
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 89.0 89.0
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 300.0 300.0
Gnpngntd b wwhwwGnud
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 371.9 371.9
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 211.0 211.0
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjneGn 4267 100.0 100.0
3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 9,152.0 9,152.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy| nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynid’
2. Upnnonipyul wwwhnywaqpnipint G 9,152.0 9,152.0
- Uywhnwgnwywb dwfuutin 4215 9,152.0 9,152.0
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 9

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

unr vnee JyuNruUyUL crRULh uund

(hwaquwip npwabenny)
=) al ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwewywl nwuwlywngiwl | = wyn pynd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = COnwika

c£ 3 g3 0 dwluubnh tGnbuwghwlwl 2 st G pnigt | nOnwihG pintg

o2 3| E 2 pintobuinwihG wiuubph i Lol == Junswyw pnegti | $nlnwyihb pynig

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 2,979,828.7 2,826,928.7 152,900.0
2100/01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 510,160.9 499,660.9 10,500.0
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 496,021.0 488,521.0 7,500.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 496,021.0 488,521.0 7,500.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 496,021.0 488,521.0 7,500.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 375,606.0 375,606.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 33,801.3 33,801.3 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 25,220.0 25,220.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 1,330.0 1,330.0 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 13,635.0 13,635.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 173.0 173.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 2,000.0 2,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 150.0 150.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 120.0 120.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 2,036.8 2,036.8 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 2,000.0 2,000.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 1,684.0 1,684.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 5,000.0 5,000.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 5,500.0 5,500.0 -
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8

- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 15,199.9 15,199.9 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojneebn 4267 2,715.0 2,715.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 350.0 350.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 7,500.0 - 7,500.0

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwanip plGnyph Sweuwynipint GGG 8,639.9 8,639.9 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwbnip pbnyeh 8,639.9 8,639.9 -
SwrwjnLpnLbbEn
wyn pynLd’
1. Puwnwpwghwlwl Yugnipjwl wiwnbph 8,639.9 8,639.9 -
qpuiGguwl Gwpuyni pjwl gnpdnt Ghniprul
Juquwlybpynid (wundhpwlduwds
[hwqnpnipni GGER)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 7,835.2 7,835.2 -
hwyblwygwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 307.8 307.8 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 22.0 22.0 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 75.0 75.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 54.0 54.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 268.0 268.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh OjneeGn 4267 68.8 68.8 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 9.1 9.1 -

2150101 | 5 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 3,000.0 - 3,000.0
SwewyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwa b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 [2GnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGbEnh 3,000.0 - 3,000.0
qony hbuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynid’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 3,000.0 - 3,000.0
- LwjuwgéwhbGunwgnunwywb dwiuubin 5134 3,000.0 - 3,000.0

2160|101 | 6 | O | LGnhwlnip plGnyph hwipughl 2,500.0 2,500.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pOnyph hwOpwihb SwrwnipnLtGOGn (wy 2,500.0 2,500.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

== = 3 = nwaklp

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. DhdnidGbp, huwygunhdnidlbp, nuinwpwiGh 500.0 500.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpLyuwywglbihu
uwhdwlywd YXwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 500.0 500.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbnph 2,000.0 2,000.0 -
qpuiGguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwnynipiul tnpuwdwnpdwl hbwn
Yuwwywé JawpmidGlp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 2,000.0 2,000.0 -

2200/02|/0 | 0 MUCSMULNHB3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuubphl swwuinlwGnn) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2npuwlnsh Guqdwybpudwll wowlygnipiniG 2,000.0 2,000.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 2,000.0 2,000.0 -

2400/04|0 | O SuStUuuUUL <UPurEMPNHE@3NFLLEN 94,392.9 84,392.9 10,000.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 57,000.0 47,000.0 10,000.0
nphg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwphwhO npwbuwnpun 47,000.0 47,000.0 -
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 45,000.0 45,000.0 -
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 45,000.0 45,000.0 -
wwhwwntd
3. Gqnuwpwptinh YGpwanpngnid 2,000.0 2,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 2,000.0 2,000.0 -
wwhwwntd

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnwihb L wyp tnpwbuwnnpun 10,000.0 - 10,000.0
wyn pynid’
1. dbpbjuwyGph hhvGwlnpngnid 10,000.0 - 10,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 10,000.0 - 10,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbGuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wy 37,392.9 37,392.9 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2491| 04 1 | SOnBuwywb hwpwpbnnigntGObp (wy) nwubphG 37,392.9 37,392.9 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
9. Nwpwwnhp YXwplbph quaddwl 37,392.9 37,392.9 -
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 37,392.9 37,392.9 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU UhudusNrh mucsmuuNnt@3Ntu 687,524.9 687,524.9 -
wyn pynd’

2510/05| 1 | 0 |Unpwhwlnid 547,524.9 547,524.9 -
nphg’

2511{05| 1 | 1 |Unpwhw0ntd 547,524.9 547,524.9 -
wyn pynd’
1. Unpwhwlmpint G L uwlhunwpwluwl 547,624.9 547,524.9 -
duwpnpnid
- UndntGwy SwrwynLpntblOBn 4213 547,524.9 547,524.9 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 140,000.0 140,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 140,000.0 140,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 140,000.0 140,000.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwynipntbbOGn 4213 140,000.0 140,000.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuururnHe3NHL B4 166,140.0 93,740.0 72,400.0

ynUNFLUL dunusnNt@3NFLLEN

wyn pynLd’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynid’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 1,000.0 1,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipyuwl b YndniGuy 165,140.0 92,740.0 72,400.0
SwewynipynGGEn (wy nwubpha swwunlyuwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywnwlwihb zhGwpwpniywb L Yndntbuwyg 165,140.0 92,740.0 72,400.0

SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

wyn pynid’
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=) al ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E= T pwdhbGbph, fudptph L nwubnh, hOswtu Gwl =3 = o0

c = = 3 = nwaikop

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 31,000.0 31,000.0 -
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 31,000.0 31,000.0 -
wwhwwlntd
2. PuquiwpGulunwi 6Gpknh pbip 5,000.0 5,000.0 -
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp inptn 4269 5,000.0 5,000.0 -
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 77,375.0 4,975.0 72,400.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 4,975.0 4,975.0 -
wwhwwlntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 40,000.0 - 40,000.0
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 23,000.0 - 23,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibtbp 5129 9,400.0 - 9,400.0
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpqdwl 51,765.0 51,765.0 -
wyy wipfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 40,000.0 40,000.0 -
wwhwwntd
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp ineptn 4269 11,765.0 11,765.0 -

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntsm@ 64 urnu 140,461.4 80,461.4 60,000.0
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 | <waquuwnh L uynpuinh 6wrwynipiniGabn 63,000.0 3,000.0 60,000.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpunh SwrwjnipnttGbp 63,000.0 3,000.0 60,000.0
wyn pynid’
1. UynpunuyhG dhongurnidabph 3,000.0 3,000.0 -
Yuqdwlbpwni d
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 3,000.0 3,000.0 -
2. L<wlquinh gnunplbph L gpnuuwyghlGbph 60,000.0 - 60,000.0
Ywenignid m wwhwwlnid
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 46,000.0 - 46,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 14,000.0 - 14,000.0

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl dwruwynipinGGLp 77,461.4 77,461.4 -
nphg’

2821108 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbp 37,589.6 37,589.6 -
wyn pynid’
1. Qpunwpwluyhl SwewynipintGaLn 37,689.6 37,589.6 -
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Untpuhnhwlbp ng $hOwbuwywl wenwywb 4511 37,589.6 37,589.6
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 |Uwyniph inbkn, wynidpdtn, YebwnpnbGep 24,871.8 24,871.8
wyn pynLd’
1. <wduylpuyhl drwlynyph b wquwn dwdwlbgh 24,871.8 24,871.8
Yuqiwlbpwni d
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 24,871.8 24,871.8
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieyniGbbn 15,000.0 15,000.0
wyn pynid’
1. Vwiynipuypl dhongwenidabph 15,000.0 15,000.0
hpwlwbwgnid
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 15,000.0 15,000.0

2900(09|0 | O urPENH33NHL 1,305,027.5 1,305,027.5
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnupngwlwl b tnwppwluwl pGnhwbnip 1,061,336.0 1,061,336.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppnepnta 1,061,336.0 1,061,336.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 1,061,336.0 1,061,336.0
- UntpupnhwGtp ng $howlbuwyub wewnwywb 4511 1,061,336.0 1,061,336.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn bwluwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 243,691.5 243,691.5
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 243,691.5 243,691.5
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 243,691.5 243,691.5
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 243,691.5 243,691.5
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 74,1211 74,1211
wyn pynid’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipint GGG (wyy 31,335.0 31,335.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipintbbbn (wy 31,335.0 31,335.0

nuwubphb swywunywbnn)

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaikop

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Unghuwywwbu wawwwhny pGunwhplbnh 1,000.0 1,000.0
bp6luwlbbph hwaguwnh Yuqdwlybpnwnid
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 1,000.0 1,000.0
2. <wpuwquin sniabgnn wGdwag b 2,600.0 2,500.0
unghwjwwbu wawuwwhny plunwlhplbnh
hwdwp hninwipyuwynpnipywl uwqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 2,500.0 2,500.0
3. Unghuyuwwybu wiwwwhny pGunwlhplbnha 17,835.0 17,835.0
wnlwlulb b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 1,000.0 1,000.0
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp neptn 4269 935.0 935.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 12,000.0 12,000.0
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 3,900.0 3,900.0
4. Unghuwywiwbu wliwwwhny wadwlg 10,000.0 10,000.0
wowlgnipint G
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 8,000.0 8,000.0
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 2,000.0 2,000.0
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 42,786.1 42,786.1
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3091/10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwawwwbnipntl (wy nwubph 32,698.1 32,698.1
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. UnghuwywlwG oqGnipjuwl dwrwynipintGGGph 32,698.1 32,698.1
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwunnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 31,151.9 31,151.9
hwyblwydwnbbp
- UbpbOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 241.0 241.0
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 633.6 633.6
- Spwluwnpuwihb Gjnipkn 4264 601.6 601.6
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjneGn 4267 70.0 70.0

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 10,088.0 10,088.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynid’
2. Upnnonipjuwl wwwhnywapnipint 10,088.0 10,088.0
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 10,088.0 10,088.0
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt

2014 pqwywh neyunkiptph 23-h

N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 10

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

LuAPe-UUrUG 4uN2uyuL crRULh vuund

(hwaquwip npwabenny)
al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiw ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = COnwika

c£ 3 g3 0 dwluubnh tGnbuwghwlwl 2 st G pnigt | nOnwihG pintg

o2 3| E 2 pintobuinwihG wiuubph i Lol == Junswyw pnegti | $nlnwyihb pynig

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 532,063.6 498,872.0 33,191.6
2100/01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 190,709.6 188,564.6 2,145.0
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 189,659.6 188,214.6 1,445.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 189,659.6 188,214.6 1,445.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 189,659.6 188,214.6 1,445.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 152,503.0 152,503.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 13,725.3 13,725.3 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 4,046.4 4,046.4 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 120.0 120.0 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 3,177.6 3,177.6 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 150.0 150.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 259.9 259.9 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 70.0 70.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 335.3 335.3 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,763.9 1,763.9 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 55.0 55.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 2,528.5 2,528.5 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 1,581.2 1,581.2 -
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=) al ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8

- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 5,440.0 5,440.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojneebn 4267 410.5 410.5 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 48.0 48.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 1,445.0 - 1,445.0

2150|101 | 5 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 700.0 - 700.0
SwewyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwa b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwGplbn
nphg’

2151|101 | 5 | 1 [2GnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGbEnph 700.0 - 700.0
qony hGuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlpabn 700.0 - 700.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuukin 5134 700.0 - 700.0

2160|101 | 6 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 350.0 350.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pOnyph hwOpwihb swrwnipnLtGOGn (wy 350.0 350.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnidGbp, huwygunhdnidlbp, nuinwpwlGh 300.0 300.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpGyuwywglbihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 300.0 300.0 -
2. Qnyph Gyuindwdp hpwyniGplabph 50.0 50.0 -
qpuibguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwnynipiul tnpuwdwnpdwl hbun
Yuwwywé JawpmidGlp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 50.0 50.0 -

2200(02|0 | 0 nuUSSMULNEHB3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynid’

2250|102 | 5 | O | Nwpwwuwlnipint G (wyy nuubphl swwuinlwGnn) 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwantpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynid’
1. 2npuwlnsh Guqdwybpudwll wowlygnipiniG 1,000.0 1,000.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 1,000.0 1,000.0 -
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=) al ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2400| 04 0 SuStuuuUL <UPurREMPNHE@3NFLLEN 35,477.0 19,430.4 16,046.6
wyn pynLd’

2420|104 | 2 | O | Yninuuwnbwnbunipnt G, whwnweuyhl 8,350.0 - 8,350.0
wnbwnbunipinia, d4aGnpunipinil L
npunpnnip/nLG
nphg’

2424|104 | 2 | 4 |Nengnid 8,350.0 - 8,350.0
wyn pynd’
1. Nenquwl gulgh Yuwenignid L 8,350.0 - 8,350.0
YGpwlnpngnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 8,350.0 - 8,350.0

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 23,696.6 16,000.0 7,696.6
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 unnpwbuwnpun 23,696.6 16,000.0 7,696.6
wyn pynd’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 15,000.0 15,000.0 -
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwntd
4. <Ghwwunbph JbGpuwGnpngnid 2,352.6 - 2,352.6
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 2,352.6 - 2,352.6
5. <&wnhnuinG wlgm dGbph Yuemgnid L 6,344.0 1,000.0 5,344.0
YGpwlnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 1,000.0 1,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 5,344.0 - 5,344.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGan (wy 3,430.4 3,430.4 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywh hwpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 3,430.4 3,430.4 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
9. Nwpuwnwnhp YXwplbph quaddwl 3,430.4 3,430.4 -
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 3,430.4 3,430.4 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuunt@3Ntu 96,911.5 96,911.5 -
wyn pynid’

2510105 | 1 | 0 |Unpwhwlmu 75,740.5 75,740.5 -

nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8

2511{05| 1 | 1 |UnpwhwOntd 75,740.5 75,740.5 -
wyn pynLd’
1. Unpwhwlmpint G L uwlhunwpwlwl 75,740.5 75,740.5 -
duwppnid
- UndntGwy SwrwynipjnLtbbGn 4213 75,740.5 75,740.5 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 21,171.0 21,171.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 21,171.0 21,171.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 20,000.0 20,000.0 -
wwhuwlni g
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 20,000.0 20,000.0 -
2. UjuwnwhwOdwl L dhpwwnwgbipnédwla 1,171.0 1,171.0 -
Swipuynipyni GG6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 1,171.0 1,171.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuuruQrnH@3NFL G4 16,000.0 1,000.0 15,000.0

unUNHLUL SunNu3NtE3NFLLEN

wyn pynLd’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihb 2hGwpwpneeintb 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynLd’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 1,000.0 1,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipyuwl b YndniGuy 156,000.0 - 156,000.0
SwewynipyntGGEn (wy nwubpha swwunluwlnn)
nphg’

266106 | 6 | 1 |ROwywnwlwihb zhGwpwpnipywb L Yndntbuwyg 15,000.0 - 15,000.0
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynid’
3. Pwluyhl tnwpwdpllinh b 15,000.0 - 15,000.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 15,000.0 - 15,000.0

2800(08| 0 | 0 <UuLahus, ucuuntsme b4 urnu 19,796.1 19,796.1 -
wyn pynLd’
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

C = =| 3 o pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3

=5 8in 2 pINtebIWIhG Swiuubnh thnbuwGhiWyYWa Z Z| Dlnuwdblp quinswywo pigl | Sninuiht pnigt

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2810/ 08 | 1 | 0 | <waquuwnh L uynpunh GwrwynipintGaGn 4,937.4 4,937.4
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpunh SwrewjnipnttGbn 4,937.4 4,937.4
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 4,937.4 4,937.4
Juquwlbpwni g
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 4,937.4 4,937.4

282008 | 2 | 0 |Vpwlynmipuyhl sweuynipniGlGln 14,858.7 14,858.7
nphg’

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieyniGbbn 14,858.7 14,858.7
wyn pynid’
1. Vwiynipuypl dhongwenidabph 14,858.7 14,858.7
hpwluwlwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 14,858.7 14,858.7

2900(09|0 | O UPBNHB33NHL 148,195.9 148,195.9
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnupngwlwl b tnwppwluwl pGnhwbnip 106,686.0 106,686.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppnepntd 106,686.0 106,686.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 106,686.0 106,686.0
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 106,686.0 106,686.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn bwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 41,509.9 41,509.9
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 41,509.9 41,509.9
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 41,509.9 41,509.9
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 41,509.9 41,509.9
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10|0 | O unshuLuyuLu nMucsMULNHB3NHL 23,973.5 23,973.5
wyn pynid’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipint GGG (wyy 11,283.5 11,283.5

nwubphl swuwnluwbnn)

nphg’
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = OGnwskG
s =] b O wuubph tnGwnbuwghnwwit = " L 1 b [ {
w2 3| E 2 pinLeGunwih n sl o= Junswlw pnigt | $nlnwhb pynieb
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 11,283.5 11,283.5
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
1. Unghwywuwbu wiwwwhny paunwGhplbph 280.0 280.0
bGp6luwlbbiph hwaguwnh Yuqdwybpwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 280.0 280.0
2. <wpuwquin sniabgnn wGdwag b 1,500.0 1,500.0
unghwjwwbu wawuwwhny paunwlhplbnh
hwdwp hninwpyuwynpnipywl yuwqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,500.0 1,500.0
3. Unghuwyuwwybu wiwwwhny pGunwlhplbnha 4,803.5 4,803.5
wnlwlulb b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 4,676.0 4,676.0
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp neptn 4269 127.5 127.5
4. Unghuwywwbu wliwwwhny wadwlg 4,700.0 4,700.0
wowlgnipint G
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 4,700.0 4,700.0
Juaqiwybpwnipyntbtphl
3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 12,690.0 12,690.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
3091/10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwawwwbnipntl (wy nwubph 9,674.0 9,674.0
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. UnghuwywlwG oqlnipjuwl dweuwynipintGGGph 9,674.0 9,674.0
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 9,375.4 9,375.4
hwyblwydwnbbp
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 118.6 118.6
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 120.0 120.0
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjneGn 4267 60.0 60.0
3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwnwwbntpjwbp tnpwdwnpynn 3,016.0 3,016.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwukphl
swwuinywlnn)
wyn pynid’
2. Uennonipjuwl wwwhnywagpnipint 3,016.0 3,016.0
- Uywhnwgnwywb dwfuutin 4215 3,016.0 3,016.0
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt

2014 pqwywh neyunkiptph 23-h

N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 11

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

LAAUNUTEL JuMuUuUL crauuh yuund

(hwaquwip npwabenny)
al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiw ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = o0

c = = 3 = nwaikop

wm £ 3| g5 2 pintebunwihb dwiuubph tnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pneot | $nbnuwyhb pynwot

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLL SUUBN 332,463.5 295,363.5 37,100.0
2100/01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 118,867.1 116,767.1 2,100.0
ounusnt@3NtFuLLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 117,767.1 116,267.1 1,500.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

211101 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpéwnhp dwpdhbGGep, wEwnwywb 117,767.1 116,267.1 1,500.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 117,767.1 116,267.1 1,500.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 93,457.0 93,457.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 8,411.1 8,411.1 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 1,400.0 1,400.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 60.0 60.0 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 2,100.0 2,100.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 150.0 150.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 800.0 800.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 70.0 70.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 311.0 311.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 600.0 600.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 1,400.0 1,400.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 1,484.8 1,484.8 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 5,357.2 5,357.2 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjneGn 4267 100.0 100.0 -
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c |al o ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 66.0 66.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 500.0 500.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 1,500.0 - 1,500.0
2150|101 | 5 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 600.0 - 600.0
SwewyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwa b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwGplbn
nphg’
2151|101 | 5 | 1 [2GnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGbEnph 600.0 - 600.0
qony hGuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlpabn 600.0 - 600.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuubin 5134 600.0 - 600.0
2160|101 | 6 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 500.0 500.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’
2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pGnyph hwOpwihb SwrwjnipjnLtGOGn (wy) 500.0 500.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnidGbp, huwygunhdnidlbp, nuinwpwlGh 200.0 200.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpGyuwywglbihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 200.0 200.0 -
2. Qnyph Gyundwdp hpwyniGplabph 300.0 300.0 -
qpuibguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwnynipiul tnpuwdwnpdwl hbw
Yuwwywé JawpmdGlp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 300.0 300.0 -
2200(02|0 | 0 nuUSSMULNEHB3NFL 500.0 500.0 -
wyn pynid’
2250|102 | 5 | O | Nwpwwuwlnipint G (wyy nuubphl swwuinlwGnn) 500.0 500.0 -
nphg’
2251|102 5 | 1 [Mwaunwwantpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 500.0 500.0 -
wyn pynid’
1. 2npwlynsp uquwlbpwdwal wowlygnipini G 500.0 500.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 500.0 500.0 -
2400/04|0 | O SuStuuuUL <UPurREMPNHE@3NFLLEN 12,450.0 12,450.0 -

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 10,000.0 10,000.0 -
nphg’

2451|104 | 5 | 1 |Swlwwwphwhb npwbuwnpun 10,000.0 10,000.0 -
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 10,000.0 10,000.0 -
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwlntd

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 2,450.0 2,450.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywl hwpwpbnnigntbGbp (wy nwubphb 2,450.0 2,450.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
9. Nwpwwnhp YXwplbph quaddwl 2,450.0 2,450.0 -
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 2,450.0 2,450.0 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuuNt@3Ntu 32,417.0 32,417.0 -
wyn pynid’

2510|/05| 1 | 0 |Unpwhwlnid 22,417.0 22,417.0 -
nphg’

2511{05| 1 | 1 |Unpwhw0ntd 22,417.0 22,417.0 -
wyn pynid’
1. Unpwhwlnmpint G L uwlhunwpwluwl 22417.0 22,417.0 -
duwppnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 22,417.0 22,417.0 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 10,000.0 10,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 10,000.0 10,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 10,000.0 10,000.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 10,000.0 10,000.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuuruQrnH@3NFL G4 48,190.0 13,190.0 35,000.0

unUNHLUL Sunu3NtE3NFLLEN

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 600.0 600.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 600.0 600.0 -
wyn pynLd’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 600.0 600.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 600.0 600.0 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipuwl b YndniGuy 47,590.0 12,590.0 35,000.0
SwewynipyntGGEn (wy nwubpha swwunluwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpniywb L Yndntbug 47,590.0 12,590.0 35,000.0
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynd’
1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 7,690.0 7,690.0 -
wnwbhplbiph YGpwbnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 7,590.0 7,590.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl p6Gpbph pbp 21,000.0 - 21,000.0
wnwbhplbiph YGpwbnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 21,000.0 - 21,000.0
3. Pwluyhl tnwpwdpllinh b 14,000.0 - 14,000.0
fuwnwhpwwwpuwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 14,000.0 - 14,000.0
4. Puwqiwplwluwpwl )6Gpbph pupbywnpqdwl 5,000.0 5,000.0 -
wyy wipfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd

2800(08| 0 | 0 <UuLahus, ucuunt3me b4 urnu 12,8171 12,8171 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 | <waquuwnh L uynpuinh 6wrwynipiniGabn 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGbp 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynid’
1. UynpunuyhG dhongurnidabph 2,000.0 2,000.0 -
Yuqiwlbpwni d
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 2,000.0 2,000.0 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl dwruwynipinGGbp 10,817.1 10,817.1 -
nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

== = 3 = nwaklp

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2821| 08 1 | QpwnwpwdGbn 5,817.1 5,817.1
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGGLn 5,817.1 5,817.1
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 5,817.1 5,817.1
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieyniGbbn 5,000.0 5,000.0
wyn pynid’
1. Vwiynipuyhl dhongwenidabph 5,000.0 5,000.0
hpwlwbwgnid
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 5,000.0 5,000.0

2900(09|0 | O urPENH33NHL 91,9071 91,9071
wyn pynd’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnupngwlwl b tnwppwluwl pGnhwbnip 44,079.0 44,079.0
Yppnipnt G
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 44,079.0 44,079.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 44,079.0 44,079.0
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 44,079.0 44,079.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 47,828.1 47,828.1
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 47,8281 47,8281
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 47,828.1 47,828.1
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 47,8281 47,8281
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 15,315.2 15,315.2
wyn pynid’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipint GGG (wyy 4,270.0 4,270.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipintbbbn (wy 4,270.0 4,270.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
1. Unghwywuwbu wiwwwhny plunwGhplbph 200.0 200.0

Gpbfluwbbph hwaquwnp Yuqdwlbpnwnd
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
- Qnyph L uwppwydnpnidbbph yupdwywintpinta 4216 200.0 200.0
2. <wpuquin sniGbgnn wGdwlg b 500.0 500.0
unghwjwwbu wawuwwhny paunwlhplbnh
hwdwp hninwpyuwynpnipywl yuwqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnipnLtbbEn 4239 500.0 500.0
3. Unghuwyuwwybu wiwwwhny pGunwlhplbnha 1,970.0 1,970.0
wnlwlulb b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp neptn 4269 170.0 170.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 1,800.0 1,800.0
4. Unghuwywiwbu wliwwwhny wadwlg 1,600.0 1,600.0
wowlgnipint G
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 1,600.0 1,600.0
309010 | 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 11,045.2 11,045.2
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
3091/10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwwwwbnipntl (wy nwubph 9,017.2 9,017.2
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. Unghuwywlw oqlnipjuwl dwrwynipintGGGph 9,017.2 9,017.2
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 8,764.5 8,764.5
hwyblwydwnbbp
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 69.8 69.8
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 182.9 182.9
3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 2,028.0 2,028.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy; nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Upnnonipyul wwwhnywaqpnipini G 2,028.0 2,028.0
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 2,028.0 2,028.0
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Uryntuwy 12

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

t6uLQUJb@ YUNUUUL cNrRULN UUUNY

(hwaquwip npwabenny)

e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiw ﬁ wyjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwkap

-:.% Z 3| E Eﬂ pintobinwihl swiuutinh inbwnbuwghnwywh o= Jwnswyw pniet | $nlnwhb pniob

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 2,792,340.5 2,612,840.5 179,500.0
2100{01|0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 484,336.9 449,336.9 35,000.0
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 466,197.0 434,197.0 32,000.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 466,197.0 434,197.0 32,000.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 440,697.0 434,197.0 6,500.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 334,744.0 334,744.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 30,110.0 30,110.0 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 13,886.0 13,886.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 1,110.8 1,110.8 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 11,656.5 11,656.5 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 346.0 346.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 320.0 320.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 1,239.8 1,239.8 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 2,000.0 2,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,500.0 1,500.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 144.0 144.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 6,436.4 6,436.4 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 5,500.0 5,500.0 -
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 21,453.5 21,453.5 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojneebn 4267 1,500.0 1,500.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 250.0 250.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 6,500.0 - 6,500.0
2. dwpswluwlb opyiyinGlinh hhdGwanpngnid 25,500.0 - 25,5600.0
- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 25,500.0 - 25,500.0

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwanip plGnyph Sweuwynipint GGG 8,639.9 8,639.9 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwbnip pbnyeh 8,639.9 8,639.9 -
SwrwjnLpnLbbEn
wyn pynLd’
1. Puwnwpwghwlwl Yugnipjwl wiwnbph 8,639.9 8,639.9 -
qpuiGguwl Gwpuyn pjwl gnpdnt Ghniprul
Juquwlybpynid (wundhpwlduwds
[hwqnpnipni GGER)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 8,035.2 8,035.2 -
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 404.7 404.7 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 10.0 10.0 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 88.0 88.0 -
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 92.9 92.9 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 9.1 9.1 -

2150101 | 5 | 0 | 2anhwanip pGnyph hwapuyhG 3,000.0 - 3,000.0
SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 [2GnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjniintGbEnh 3,000.0 - 3,000.0
qony hGuinwgnuuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 3,000.0 - 3,000.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 3,000.0 - 3,000.0

2160|101 | 6 | O | LGnhwlnip plGnyph hwipughl 6,500.0 6,500.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pOnyph hwOpwihb SwrwnipnLtGOGn (wy 6,500.0 6,500.0 -

nuwubphb swywunywbnn)

wyn pynLd’
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=) al ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

1. MhdnidGbp, huwygunhdnidlabp, nuwnwpwih 2,000.0 2,000.0 -
npnpnLdGbph L YAhraGbph nbd Yapwplahs b
YApwpll pnnnplbp GEpLyuwywglbihu
uwhdwlywd YXwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 2,000.0 2,000.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbnph 4,500.0 4,500.0 -
qpuiGguwl, quwhwwndwl b
wnbnbyunynipiul tnpuwdwnpdwl hbun
Yuwdwo Jawpmoabn
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 4,500.0 4,500.0 -

2200/02|/0 | 0 nuUcSMULNEB@3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wjn pyntd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuubphl swwuinlwGnn) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2npuwlnsh Guqdwybpudwll wowlygnipiniG 2,000.0 2,000.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 2,000.0 2,000.0 -

2400/04|0 | O SLSGUULUUL <UNPurtMPNt@3NFLLEN 87,636.7 77,636.7 10,000.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 45,636.7 35,636.7 10,000.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 nnpwluwnpun 35,636.7 35,636.7 -
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 28,636.7 28,636.7 -
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 28,636.7 28,636.7 -
wwhwwntd
3. Gqnuwpwptinh YGpwanpngnid 7,000.0 7,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 7,000.0 7,000.0 -
wwhwwntd

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnwihb L wyp tnpwbuwnnpun 10,000.0 - 10,000.0
wyn pynid’
1. dbpbjuwyGph hhvGwlnpngnid 10,000.0 - 10,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 10,000.0 - 10,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbGuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wy 42,000.0 42,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2491| 04 1 | SOnBuwywb hwpwpbnnigntGObp (wy) nwubphG 42,000.0 42,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynid’
9. Nwpwwnhp YXwplbph quaddwl 42,000.0 42,000.0 -
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 16,900.0 16,900.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 25,100.0 25,100.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuunt@3Ntu 618,539.8 618,539.8 -
wyn pynid’

2510|/05| 1 | 0 |Unpwhwlnid 462,039.8 462,039.8 -
nphg’

2511105| 1 | 1 [UnpwhwOntd 462,039.8 462,039.8 -
wyn pynid’
1. Unpwhwlnipnt b b uwGhunwpwlywl 462,039.8 462,039.8 -
duwppnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 462,039.8 462,039.8 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 166,500.0 166,500.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 156,500.0 156,500.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 150,000.0 150,000.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 150,000.0 150,000.0 -
2. UfunnwhwGoiwG b dhpwwnwgbpddwl 5,000.0 5,000.0 -
Swipuynipyni GG6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 5,000.0 5,000.0 -
3. <wuwnpwuwlwl gniquipwbGbph 1,500.0 1,500.0 -
wwhwwinid L JGpwbGnpngnid
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 1,500.0 1,500.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuuruQrnH@3NFL G4 211,502.5 77,002.5 134,500.0

UNnUNFLUL dunusnNt@3NtFLLEN

wyn pynid’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 2,000.0 2,000.0 -

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 2,000.0 2,000.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 2,000.0 2,000.0 -

264006 | 4 | 0 | @nnnghtiph (ntuwydnpnid 9,000.0 2,000.0 7,000.0
nphg’

2641|/06 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynpnid 9,000.0 2,000.0 7,000.0
wyn pynLd’
3. Cbapbiph gnwpybuwnwlwl (niuwynpnid 9,000.0 2,000.0 7,000.0
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 2,000.0 2,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 7,000.0 - 7,000.0

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipyuwl b YndniGuy 200,502.5 73,002.5 127,500.0
SwewynipyntGGEn (wy nwubpha swwnlyuwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlbwihb zhGwpwpniywb L Yndntbuwg 200,502.5 73,002.5 127,500.0
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynid’
1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 20,002.5 20,002.5 -
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,002.5 20,002.5 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl p6Gpbph pbp 40,500.0 28,000.0 12,500.0
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp ineptn 4269 28,000.0 28,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 12,500.0 - 12,500.0
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 120,000.0 5,000.0 115,000.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 110,000.0 - 110,000.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 5,000.0 - 5,000.0
4. Puqdwpluwlupwl p6Gpbnh pwnpbliwnqdwl 20,000.0 20,000.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd

2800/08| 0 | O <UuLahus, ucuuntsme b4 urnu 101,472.5 101,472.5 -
wyn pynid’

2810/ 08 | 1 | 0 |<waquuwnh L uynpuinh 6wrwynipiniGaGn 3,000.0 3,000.0 -

nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpunh SwrewjnipnttGbn 3,000.0 3,000.0
wyn pynLd’
1. UynpunuyhG dhongurnidGbph 3,000.0 3,000.0
Yuqiwlbpwni d
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 3,000.0 3,000.0

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl dwruwynipinGGbp 98,472.5 98,472.5
nphg’

2821108 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbp 38,880.1 38,880.1
wyn pynid’
1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGGLn 38,880.1 38,880.1
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 38,880.1 38,880.1
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipyntbbbph

2823|108 | 2 | 3 |Uwyniph inbkn, wynidpdtn, YebwnpnbGep 28,592.4 28,592.4
wyn pynLd’
1. <wduylpuyhl drwlynyph b wquwn dwdwlgh 28,692.4 28,692.4
Yuqiwlbpwni d
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 28,592.4 28,592.4
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vwynipwihb YuqiwybpwnipyniGbbn 31,000.0 31,000.0
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhonguenidabph 31,000.0 31,000.0
hpwlwbuwgnid
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 31,000.0 31,000.0

2900(09|0 | O urPENH33NHL 1,216,075.2 1,216,075.2
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnupngwlwl b tnwppwluwl pGnhwbnip 949,788.0 949,788.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppnepnta 949,788.0 949,788.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 949,788.0 949,788.0
- UntpupnhwGtp ng $howlbuwyub wewnwywb 4511 949,788.0 949,788.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn bwluwpnuwlGGph snwuwluwpgynn 262,599.3 262,599.3
Uppnipyntl
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywl nwuunhwpwynipntl 262,599.3 262,599.3

wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

s c| 3 b O wuubph tnGwnbuwghnwwit = nudthn 1 b [ {

w2 3| E 2 pinLeGunwih n sl o= Junswlw pnigt | $nlnwhb pynieb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 262,599.3 262,599.3
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 262,599.3 262,599.3
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2960|109 | 6 | 0 | Yppnigywlp wpwdwnpynn odwlnwy 3,687.9 3,687.9
SwpwyntpynLGGEN
nphg’

2961|109 | 6 | 1 |YUppnipjwlp tnpwiwnnynn odwlnwy dwrwjnipntGbbn 3,687.9 3,687.9
wyn pynd’
1. Lwfuwi nquiljuwil hwuwnuwiinni pint GGG 3,687.9 3,687.9
hhdGwGnpngnid L Jpwnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,687.9 3,687.9
wwhwwntd

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NHL 70,776.9 70,776.9
wyn pynLd’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipintGGEn (wyy 33,327.4 33,327.4
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 33,327.4 33,327.4
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. Unghuwywwbu wawwwhny pGunwhplbnh 1,000.0 1,000.0
bGp6luwlbbiph hwaguwnh Yuqdwybpwnid
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywintpinta 4216 1,000.0 1,000.0
2. <wpuwquin sniabgnn wGdwag b 4,025.0 4,025.0
unghwjwwbu wawuwwhny plunwlhplbnh
hwdwp hninwipyuwynpnipywl uqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 4,025.0 4,025.0
3. Unghuwywuwbu wlwwwhny pGunwlhplbphG 22,3024 22,302.4
wnnlwlulb b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp nepkn 4269 802.4 802.4
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 17,500.0 17,500.0
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 4,000.0 4,000.0
4. Unghuwywwbu wiwwwhny wadwlg 6,000.0 6,000.0
wowlgnipint G
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 4,000.0 4,000.0
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 2,000.0 2,000.0
Juaqiwybpwnipyntbtphl

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 37,449.5 37,449.5
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
3091/10| 9 | 1 |Unghwijwywl wwwwwbnipntl (wy nwubph 28,141.5 28,141.5
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. UnghuwywlwG oqlnipjuwl dwewynipintGGGph 28,141.5 28,141.5
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 26,457.3 26,457.3
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGep 4212 773.9 773.9
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 58.0 58.0
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 152.2 152.2
- Lkipphb gnpéninnLibbn 4221 48.0 48.0
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 652.1 652.1
3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpwdwnpynn 9,308.0 9,308.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Upnnonipyul wuwwhnywaqpnipint G 9,308.0 9,308.0
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 9,308.0 9,308.0
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{wyblyws N 7
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl
Unyntuwy 13

GNE4YULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hL SUluUENh
anPouNnuuuL b4y sustuuahsuuuL UUULWUNQUUL

2ULULEN-263BNIL YUN2UYUL crRULh yuund

(hwaquwip npwabenny)
al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiw ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = COnwika

c£ 3 g3 0 dwluubnh tGnbuwghwlwl 2 st G pnigt | nOnwihG pintg

o2 3| E 2 pintobuinwihG wiuubph i Lol == Junswyw pnegti | $nlnwyihb pynig

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUGBLL SUuluUuGP 1,897,503.1 1,790,085.1 107,418.0
2100/01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 425,625.1 417,707.1 7,918.0
ounusnt@3NtuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunhp L gnpéwnhn dwpdhaabn, 417,239.4 410,821.4 6,418.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgtuinuyhl hwpwpbpnipni GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGGunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 417,239.4 410,821.4 6,418.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 417,239.4 410,821.4 6,418.0
- U2uwuinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 316,655.0 316,655.0 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 28,493.0 28,493.0 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 21,336.0 21,336.0 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 1,643.0 1,643.0 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 9,708.4 9,708.4 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 250.0 250.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 1,500.0 1,500.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 500.0 500.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 70.0 70.0 -
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 1,395.8 1,395.8 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 2,000.0 2,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 581.0 581.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 4,060.0 4,060.0 -

Gnpngntd b wwhwwGnid
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = =g = nwaklp

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
=
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 3,412.7 3,412.7 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 15,509.3 15,509.3 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojnubn 4267 1,557.2 1,557.2 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 150.0 150.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 6,418.0 - 6,418.0

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwanip plGnyph Swewynipint GGG 5,785.7 5,785.7 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwlnip pbnyeh 5,785.7 5,785.7 -
SwrwjnLpntblGn
wyn pynid’
1. Pwnwpwghwlwl ugnipiulb wliwnbnph 5,785.7 5,785.7 -
qpuiGguwl Gwpuyn pjwl gnpdnt Ghniprul
Juquwlybpynid (wuwndhpwlduws
[hwqnpnipni GGER)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 4,194.7 4,194.7 -
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 245.1 245.1 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 108.0 108.0 -
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 1,228.8 1,228.8 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 9.1 9.1 -

2150|101 | 5 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 1,500.0 - 1,500.0
SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 [2GnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjniintGbEnh 1,500.0 - 1,500.0
qony hGuinwgnuuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 1,500.0 - 1,500.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuutin 5134 1,500.0 - 1,500.0

216001 | 6 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhl 1,100.0 1,100.0 -
SwpwynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pOnyph hwOpwihb SwrwnipnLtGOGn (wy 1,100.0 1,100.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
1. DhdnidGbp, huwygunhdnidlbp, nuinwpwiGh 500.0 500.0 -

npnynLdGliph L JAhrGhph nbd Jepwplihs b
YApwplly pnnnplbn GEpLuywgllihu
uwhdwlywo JXwpnidabn
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 500.0 500.0
2. Qnyph Gyuindwdp hpwyniGplabph 600.0 600.0
qpuibguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwnynipiul tnpuwdwnpdwl hbwn
Yuwwywé JawpmdGlp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 600.0 600.0

2200(02|0 | 0 nUCSMULNHB3NFL 1,500.0 1,500.0
wyn pynid’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuubphl swwuinlwGnn) 1,500.0 1,500.0
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 1,500.0 1,500.0
wyn pynid’
1. 2npuwlnsh quqdwlybpudwil wowlygnipiniG 1,500.0 1,500.0
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 1,500.0 1,500.0

2400(04| 0 | O SuStuuuwUL <UPuREMPNHE@3NFLLEN 50,250.0 50,250.0
wyn pynid’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 28,500.0 28,500.0
nphg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwphwhO npwbuwnpun 28,500.0 28,500.0
wyn pynid’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 28,500.0 28,500.0
L wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 28,500.0 28,500.0
wwhwwntd

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGan (wy 21,750.0 21,750.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywh hwpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 21,750.0 21,750.0
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
9. Nwpuwnwnhp YXwplbph quaddwl 21,750.0 21,750.0
Swpwyntpn GGG
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 9,000.0 9,000.0
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 12,750.0 12,750.0
Juaqiwybpwnipyntbtphl

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuunt@3Ntu 404,727.8 404,727.8

wyn pynid’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2510/05| 1 | 0 |Unpwhwlnd 312,727.8 312,727.8 -
nphg’

2511{05| 1 | 1 |UnpwhwOntd 312,727.8 312,727.8 -
wyn pynLd’
1. Unpwhwlmpint G L uwlhunwpwlwl 312,727.8 312,727.8 -
duwppnid
- UndntGwy SwrwynipjntbbGn 4213 312,727.8 312,727.8 -

256005 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 92,000.0 92,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 92,000.0 92,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 92,000.0 92,000.0 -
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 92,000.0 92,000.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuururnHe3NFL B4 146,000.0 46,500.0 99,500.0

UNnUNFLUL dunusnNt@3NtFLLEN

wyn pynid’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipinil 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihlb 2hGwpwpneeintb 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynid’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 1,000.0 1,000.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 1,000.0 1,000.0 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl ppGwpwpnipyuwl b YndniGuy 145,000.0 45,500.0 99,500.0
SwewynipyntGGEn (wy nwubpha swwunluwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpniywb L Yndntbug 145,000.0 45,500.0 99,500.0
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynid’
1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 10,000.0 10,000.0 -
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl p6Gpbph pbp 12,500.0 - 12,500.0
wnwbhplbbiph YGpwbnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 12,500.0 - 12,500.0
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 90,000.0 3,000.0 87,000.0
fuwnwhpwwwpuwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwlntd
- GLlpbnh L 2hOnepyniGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 82,000.0 - 82,000.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 5,000.0 - 5,000.0
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpgdwl 32,600.0 32,5600.0 -
wyy wipfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 22,500.0 22,500.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdwOpuwihb) ns 4521 10,000.0 10,000.0 -
$hlwluwywb Yugiwytnpwnipntbbbph

2800(08| 0 | 0 <UuLahus, ucuuntsme b4 urnu 57,295.0 57,295.0 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 | <waquuwnh L uynpuinh 6wrwynipiniGabn 3,635.0 3,635.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrewnipnLbGbp 3,635.0 3,635.0 -
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 3,635.0 3,635.0 -
Yuqiwlbpwni d
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 3,635.0 3,635.0 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl dwruwynipinGGLp 53,660.0 53,660.0 -
nphg’

2821/08| 2 | 1 |Qpwnwpwbbbn 26,229.8 26,229.8 -
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGGLn 26,229.8 26,229.8 -
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 26,229.8 26,229.8 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 |Uwyniph inbkn, wynidpdtn, YebwnpnbGenp 15,623.2 15,623.2 -
wyn pynid’
1. <wduylpuyhl drwlynyph b wquwn dwdwlgh 15,623.2 15,623.2 -
Yuqiwlbpwni d
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 15,623.2 15,623.2 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy dwynipwihb YuqiwybpwnipyniGbbn 11,807.0 11,807.0 -
wyn pynid’
1. Vwiynipuyhl dhongwenidabph 11,807.0 11,807.0 -
hpwlwbuwgnid

137




=) al ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Uy pbpwghy npwiwz0Gnphbtn 4639 11,807.0 11,807.0

2900(09|0 | O urPENH33NHL 745,671.3 745,671.3
wyn pynd’

2910|109 | 1 | 0 | bwfuwnupngwlwl b tnwppwluwl pGnhwbnip 529,566.0 529,566.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 529,566.0 529,566.0
wyn pynLd’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 529,566.0 529,566.0
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 529,566.0 529,566.0
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 213,105.3 213,105.3
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywb nwuunhwpwyntpntl 213,105.3 213,105.3
wyn pynid’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 213,105.3 213,105.3
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 213,105.3 213,105.3
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2960|109 | 6 | 0 | Yppnipywlp wpwdwnpynn odwlnwy 3,000.0 3,000.0
SwpwyntpynLGGEN
nphg’

2961|109 | 6 | 1 |YUppnipjwlp tnpwiwnnynn odwlnwy dwrwjnientGbbn 3,000.0 3,000.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquiljuwil hwuwnuwiinni pint GGG 3,000.0 3,000.0
hhdGwGnpngnid L Jpwnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0
wwhwwntd

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 66,433.9 66,433.9
wyn pynLd’

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipint GGG (wyy 33,605.0 33,605.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipintbbbn (wy 33,605.0 33,605.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynid’
1. Unghuwywwbu wawwwhny pGunwhplbnh 1,900.0 1,900.0

Gpbfluwbbph hwaquwnp Yuqdwlbpnwnd
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

s c| 3 b O wuubph tnGwnbuwghnwwit = nudthn 1 b [ {

w2 3| E 2 pinLeGunwih n sl o= Junswlw pnigt | $nlnwhb pynieb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,900.0 1,900.0
2. <wpuwquin sniabgnn wGdwag b 1,500.0 1,500.0
unghwjwwbu wawuwwhny paunwlhplbnh
hwdwp hninwpyuwynpnipywl yuwqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnipnLtbbEn 4239 1,500.0 1,500.0
3. Unghuwyuwwybu wiwwwhny pGunwlhplbnha 17,905.0 17,905.0
wnlwlulb b hhpunnwlh opbiphl wowlgnipint o
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 1,500.0 1,500.0
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp inptn 4269 3,405.0 3,405.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 11,010.0 11,010.0
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 1,990.0 1,990.0
4. Unghuwywwbu wliwwwhny wadwlg 3,800.0 3,800.0
wowlgnipint G
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,800.0 1,800.0
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 2,000.0 2,000.0
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
5. <wuwnpwluwlwl Yuqdwlybpwnipini GGGphG 8,500.0 8,500.0
wowlgnipint G
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 8,500.0 8,500.0
Juaqiwybpwnipyntbtphl

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 32,828.9 32,828.9
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwwwwbntpntl (wy nwubph 24,768.9 24,768.9
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. Unghuwywlw oqlnipjuwl dwrwynipintGGGph 24,768.9 24,768.9
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnmd
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 23,587.3 23,587.3
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 397.6 397.6
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 403.4 403.4
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 380.6 380.6

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 8,060.0 8,060.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynid’
2. Upnnonipjuwl wwwhnywapnipint 8,060.0 8,060.0
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 8,060.0 8,060.0
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